
Lot Number Description Estimate From Estimate To VAT Desc.

1
12 bottles of Chateau Gazin 2006 Pomerol, owc (all 
in). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2

6 bottles of Chateau Langoa Barton 2019 Saint-
Julien, owc. Professionally stored at Tanners prior to 
delivery to Brightwells. 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

3

12 bottles of Claret comprising: 6 bottles of Sarget 
de Gruaud Larose 2020 Saint-Julien, owc and 6 
bottles of Chateau Mauvesin Barton 2020 Moulis en 
Medoc, oc. Professionally stored at Tanners prior to 
delivery to Brightwells. 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

4

6 bottles of Chateau Angludet 2019 Margaux,owc. 
Professionally stored at Tanners prior to delivery to 
Brightwells 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

5
7 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las 
Cases 1995 Saint Julien (all in). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

6
6 bottles of Cos D'Estournel 1995 Saint Estephe, 
owc (all in) 540 620 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

7
6 bottles of Cos D'Estournel 1995 Saint Estephe, 
owc (from same cellar as lot 6) 540 620 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

8
12 bottles of Le Pauillac de Latour, 2015, Chateau 
Latour, Pauillac, owc 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

9
12 bottles of Le Pauillac de Latour, 2015, Chateau 
Latour, Pauillac, owc 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

10 12 bottles of Segla 2010 Margaux, owc 250 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

11
12 bottles of Cos D'Estournel 1996 Saint Estephe, 
owc. 1,080 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

12
12 bottles of Cos D'Estournel 1996 Saint Estephe, 
owc (from the same cellar as lot 11) 1,080 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



13

2 bottles of Pontet Canet Pauillac, 1 x 1955 (us, 
heavy bsl, tarnished capsule); 1 x unknown vintage, 
possibly 1979 (in, heavy bsl and obscured vintage, 
tarnished and damaged capsule). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

14

12 bottles of Chateau Beychevelle Saint-Julien, 8 x 
1966 (1 in, 6 us, 1 ms, all heavy bsl, all capsules 
corroded, 1 capsule missing top and slightly 
damaged cork), 3 x unknown vintage (2 ts, 1 us, 1 
heavy bsl, 2 missing label, all capsules corroded), 1 
x 1964 (us, heavy bsl, capsule corroded).  500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

15
6 bottles of Cos D'Estournel 1988 Saint-Estephe (all 
in, 2 slight bsl). From a private cellar. 420 580 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

16

20 bottles of Chateau Haut-Plantey 1990 Saint-
Emilion (16 in, 4 vts, 2 bsl, 18 slight bsl) From a 
private cellar. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

17
12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1992 
Pauillac (all in, 1 slight bsl). From a private cellar. 420 540 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

18
12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1992 
Pauillac (all in, 4 slight bsl). From a private cellar. 420 540 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

19
11 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1992 
Pauillac (all in, 1 slight bsl). From a private cellar. 340 420 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

20

12 bottles of Chateau Lebegorce-Zede 1995 
Margaux (9 in, 3 vts, all slight bsl). From a private 
cellar. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

21

12 bottles of Chateau Lebegorce-Zede 1995 
Margaux (10 in, 2 vts, all slight bsl). From a private 
cellar. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

22

11 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1995 
Pauillac (all in, 10 slight bsl, 1 damaged capsule). 
From a private cellar. 720 960 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



23

12 bottles of Chateau Potensac 1995 Medoc (all in, 
5 slight bsl, 1 slight foil tarnish). From a private 
cellar. 240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

24
12 bottles of Chateau Potensac 1995 Medoc (all in, 
8 slight bsl). From a private cellar. 240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

25
12 bottles of Chateau Potensac 1995 Medoc (11 in, 
1 vts, 8 slight bsl). From a private cellar. 240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

26
16 bottles of Chateau Saint-Pierre 1995 Saint-Julien 
(all in). From a private cellar. 360 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

27
12 bottles of Chateau Saint-Pierre 1995 Saint-Julien 
(all in). From a private cellar. 280 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

28
12 bottles of Chateau Saint-Pierre 1995 Saint-Julien 
(all in). From a private cellar. 280 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

29
1 bottle of Grand Vin de Leoville du Marquis de Las 
Cases 2002 Saint-Julien (in). From a private cellar. 100 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

30

12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 
Las Cases 2002 Saint-Julien (all in, 2 slight bsl, 7 
slight rear bsl). From a private cellar. 1,300 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

31

12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 
Las Cases 2002 Saint-Julien (all in, 1 slight bsl, 3 
slight rear bsl). From a private cellar. 1,300 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

32

12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 
Las Cases 2002 Saint-Julien (all in, 1 bsl, 2 slight 
bsl, 7 slight rear bsl). From a private cellar. 1,300 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

33

12 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 
Las Cases 2002 Saint-Julien (all in, 1 slight bsl, 7 
slight rear bsl). From a private cellar. 1,300 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

34

11 bottles of Chateau Lalande-Borie 1989 Saint-
Julien (9 in, 2 vts, 1 bsl, 2 slight bsl). From a private 
cellar. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



35
12 bottles of Chateau Faugeres 1994 Saint-Emilion 
(all in, 5 slight bsl). From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

36
12 bottles of Chateau Faugeres 1994 Saint-Emilion 
(all in, 3 slight bsl). From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

37
12 bottles of Chateau Faugeres 1994 Saint-Emilion 
(all in, 7 slight bsl). From a private cellar. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

38

24 half bottles (37.5cl) of Chateau Cissac 2020 
Haut-Medoc, owc. Professionally stored until 
delivered to Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

39

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

40

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

41

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

42

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

43

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

44

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

45

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



46

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

47

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

48

12 bottles of Chateau Cissac 2020 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

49

15 assorted Claret comprising: 5 bottles of Chateau 
Patache d'Aux 1983 Medoc (2 in, 2 vts, 1 ts, all bsl); 
4 bottles of Chateau Beyzac 2001 Haut Medoc (all 
in and bsl); 5 bottles of Chateau Jeandeman 2001 
Fronsac (all in and slight bsl, 2 with slight corrosion 
to top of capsule). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

50
12 bottles of Chateau La Tour de By 1986 Medoc 
(11 in, 1 vts, 10 slight bsl, 2 bsl). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

51
1 bottle of Chateau Lafleur 1999 Pomerol (in, slight 
bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

52
1 bottle of Chateau Montrose 1990 Saint-Estephe 
(in, bsl, worn capsule). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



53

4 magnums, comprising; 1 magnum of Chateau 
Giscours 1969 Margaux (us, heavy bsl, corroded 
capsule, raised to one side); 1 magnum of Chateau 
Grand-Puy-Lacoste 1969 Pauillac (us, heavy bsl, 
slightly corroded capsule); 1 magnum of Chateau 
Haut-Batailley 1966 Pauillac (ms, heavy bsl, slightly 
tarnished capsule and slightly raised to one side); 1 
magnum of Nuits-St-Georges 1969 Clos De La 
Marechale (corrosion to top of cpasule, slightly 
depressed cork, slight bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

54

7 bottles of Chateau Giscours 1966 Margaux (1 us, 
6 ms, all bsl, all capsules tarnished, 2 signs of slight 
historical seep). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

55

3 magnums of Chateau Leoville Barton 1966 Saint-
Julien (1 ms, 2 ls, all capsules heavily corroded, all 
bsl). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

56

3 bottles of Chateau Talbot 1961 Saint-Julien (1 in, 
1 ms, 1 ls, all bsl, 2 capsules heavily corroded, 1 
capsule corroded). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

57

6 bottles of Claret, comprising; 3 bottles of Chateau 
Meyney Prieure Des Couleys 1961 Saint-Estephe (1 
vts, 1 ts, 1 ms, all heavy bsl, all capsules corroded); 
3 bottles of Chateau Gruaud-Larose 1961 Saint-
Julien (2 vts, 1 ts, all heavy bsl, all capsules slightly 
corroded). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



58

6 bottles of Claret, comprising; 4 bottles of Chateau 
Leoville Barton 1961 Saint-Julien (1 us, 1 ms, 2 ls, 
all bsl, 3 capsules corroded, 1 slightly corroded); 1 
bottle of Chateau Leoville Barton 1964 Saint-Julien 
(us, bsl, corroded capsule); 1 bottle of Chateau La 
Lagune 1966 Haut-Medoc (in, bsl, slightly damaged 
capsule). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

59
1 bottle of Carruades De Lafite 1992 Pauillac (in, 
heavy bsl, slight capsule damage). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

60
1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1957 
Pauillac (us, heavy bsl, tarnished capsule). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

61
7 bottles of Chateau Lynch-Bages 1966 Pauillac (6 
ls, 1 ms, all bsl, all capsules slightly tarnished). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

62

4 magnums of Chateau Trotte Vieille 1975 Saint-
Emilion (1 in, 1 us, 2 ms, all heavy bsl, all capsules 
tarnished). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

63
1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1985 Pauillac 
(ts, slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

64

1 bottle of Chateau La Tour Haut-Brion 2003 Pessac-
Leognan (in); 1 bottle of Chateau Pape Clement 
2006 Graves (in, missing capsule, slight bsl); 1 
bottle of Croft 1977 Vintage Port (ts). 3 bottles in 
total. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

65
1 magnum of Chateau Mouton Rothschild 1974 
Pauillac (us, corrosion to top of capsule, bsl). 400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



66

6 bottles of Chateau Mouton Rothschild Pauillac 
comprising 1 bottle each of: 1950 (ls, bsl, slight 
corrosion to capsule);1958 (ms, bsl, slight 
corrosion to capsule); 1962 (ms, bsl slight 
corrosion / damage to capsule); 1966 (vls, slight 
bsl, slight corrosion to capsule); 1967 (ts, bsl); 
1970, Arnaud Bichon Fils neck label (ms, bsl, 
corrosion / damage to capsule). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

67

A 1971-1976 vertical collection of Chateau Mouton 
Rothschild Paullic comprising 1 bottle each of: 
1971 (ls, slight bsl, slight corrosion to top of 
capsule); 1972 (ms, bsl); 1973 (ms, slight bsl, nick 
to capsule); 1974 (us, slight bsl); 1975 (ms, bsl, 
slightly depressed cork); 1976 (us, slight bsl). 1,100 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

68

A 1977-1982 vertical collection of Chateau Mouton 
Rothschild Paullic comprising 1 bottle each of: 
1977 (ls, slight bsl, slight corrosion / damage to top 
of capsule); 1978 (ls); 1979 (ms, slight bsl, slight 
corrosion to top of capsule); 1980 (in, slight bsl); 
1981 (vts); 1982 (in, slight bsl). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

69

A 1983-1988 vertical collection of Chateau Mouton 
Rothschild Paullic comprising 1 bottle each of: 
1983 (vts, bsl); 1984 (vts, slight bsl); 1985 (ts, slight 
bsl); 1986 (ts, slight corrosion to top of capsule); 
1987 (us, slight capsule damage, slight bsl); 1988 
(vts, slight bsl). 1,250 1,650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



70

A 1989-1993 vertical collection of Chateau Mouton 
Rothschild Paullic comprising 1 bottle of: 1989 (in, 
small tear to top corner of label); 1 bottle of 1990 
(ls, capsule tarnish, sign of slight historical seep); 1 
bottle of 1991 (in, slight bsl); 1 bottle of 1992 (in, 
slight bsl); 2 bottles of 1993, 1 with image, 1 
without image produced for the U.S. market (both in 
and slight bsl). 1,100 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

71

A 1994-1999 vertical collection of Chateau Mouton 
Rothschild Paullic comprising 1 bottle each of: 
1994 (vts, slight wear to capsule); 1995 (in); 1996 
(in, nick to side of label); 1997 (in); 1998 (in); 1999 
(in). 1,500 2,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

72
12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2010 Saint 
Julien. 6 are in owc (all in). 720 960 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

73
6 bottles of Chateau Pontet-Canet 2016 Pauillac, 
owc. 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

74
12 bottles of Chateau Potensac 1988 Medoc (1 in, 7 
vts, 5 ts, 3 bsl, 3 slight bsl) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

75
12 bottles of Chateau Beychevelle 1988 Saint 
Julien, owc (7 in, 5 vts). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

76
1 magnum of Chateau Leoville Barton 1990 Saint-
Julien (in). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

77

4 assorted bottles comprising: 1 bottle of Pavillon 
Rouge du Chateau Margaux 1999 Margaux (in, 
capsule removed); 1 bottle of Chateau Talbot 2002 
Saint Julien (in, slight bsl); 1 bottle of Hermitage 
2006 Alain Graillot (bsl, top of capsule removed); 1 
bottle of Delaforce Quinta da Corte 1978 Vintage 
Port (in, tear to label). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



78
3 bottles of Chateau La Conseillante 2005 Pomerol 
(all in). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

79
1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1973 
Pauillac (ms, slight capsule damage, bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

80
1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1982 Pauillac 
(ts, slight wear to capsule) 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

81
1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1982 Pauillac 
(ts, bsl, slight corrosion to top of capsule). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

82

1 bottle of Chateau Petrus 1952 1er Grand Cru 
Pomerol, J. Vandermeulen - Decanniere, Ostende 
label (ts, bsl, slight wear to capsule). 1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

83

1 bottle of Chateau Petrus 1952 1er Grand Cru 
Pomerol, J. Vandermeulen - Decanniere, Ostende 
label (vts, bsl, slight wear to capsule). 1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

84
1 bottle of Chateau La Fleur-Petrus 2008 Pomerol 
(in) 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

85
12 bottles of Chateau Lynch Bages 2005 Pauillac 
(all in). 800 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

86

12 bottles of Red Bordeaux comprising: 2 bottles of 
Blason de L'Evangile 2010 Pomerol; 6 bottles of 
Chateau Belgrave 2010 Haut Medoc; 1 bottle of 
Chateau Cantemerle 2005 Haut Medoc; 1 bottle of 
Pauillac 2004, Ulysse Cazabonne (slight bsl); 1 
bottle of Chateau Ormes de Pez 2004 Saint Estephe 
(slight bsl); 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 
2010 Moulis en Medoc. (All in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

87

10 bottles of Alter Ego 2009 Margaux-Medoc, 
Societe Civile Du Chateau Palmer (all in, 5 slight bsl 
front and rear). 650 850 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



88
1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1970 
Pauillac (in, bsl, slight capsule tarnish). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

89

3 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1995 
Pauillac (all in, all slight bsl front and rear with 
adhesive tape on one rear label, all slight capsule 
scuffs). 940 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

90
3 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2000 Saint-
Julien (all in, all slight bsl). 280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

91

4 bottles of Claret, comprising: 1 bottle of Chateau 
Grand-Puy-Lacoste 1995 Pauillac (in, bsl); 2 bottles 
of Clos Du Marquis 1996 Saint-Julien (both in, both 
bsl, both slight capsule scuffs); 1 bottle of Chateau 
Batailley 1970 Pauillac (vts, slightly depressed cork, 
capsule tarnish, bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

92

2 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Leoville Barton 1990 Saint-Julien (in, slight bsl, 
slight capsule tarnish); 1 bottle of Chateau Gruaud 
Larose 1986 Saint-Julien (vts, slight capsule scuff). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

93 6 bottles of La Petite Eglise 2004 Pomerol (all in). 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

94
6 bottles of Chateau d'Angludet 2006 Margaux (all 
in). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

95 12 bottles of Segla 2009 Margaux (all in). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

96

12 bottles from Denis Durantou comprising: 6 
bottles of Denis Durantou Saintayme, 2009, Saint-
Emilion Grand Cru and 6 bottles of Denis Durantou 
La Chenade, 2011 Lalande de Pomerol, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



97

6 magnums of Chateau Cissac 2016 Haut-Medoc, 
oc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

98

6 magnums of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, 
oc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

99

6 magnums of Chateau Cissac 2018 Haut-Medoc, 
oc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

100

4 bottles of Chateau Gruaud Larose Saint-Julien, 3 x 
2006 (all in, 1 slight bsl, 2 slight bsl rear), 1 x 2004 
(in). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

101
5 bottles of Chateau Lynch Bages 1996 Pauillac (all 
in, 1 bsl). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

102
6 bottles of Chateau Calon-Segur 1996 Saint-
Estephe (all in, all bsl). 440 560 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

103

4 bottles of right bank Claret, comprising; 1 bottle of 
Chateau L'Eglise-Clinet 2004 Pomerol (in, bsl); 1 
bottle of Chateau Pavie Macquin 2004 Saint-
Emilion (in, slight foil scuff); 1 bottle of Chateau 
Larcis Ducasse 2004 Saint-Emilion (in); 1 bottle of 
Chateau Hosanna 2004 Pomerol (in, bsl front and 
rear). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

104
1 bottle of Chateau Haut-Brion 1988 Graves (in, bsl, 
slight foil scuffs). 280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

105

1 bottle of Chateau Lafite-Rothschild 1983 Pauillac 
(vts, heavy bsl, slight foil scuffs, slight foil top and 
slight cork damage). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

106

3 bottles of Chateau Duhart-Milon 2005 Pauillac, 
Domaine Barons De Rothschild (Lafite) (all in, 1 
slight bsl, all slight bsl to rear). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



107

1 bottle of Chateau Pichon Longueville 1996 
Comtesse De Lalande Pauillac (in, slight bsl front 
and rear). 170 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

108

6 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Meyney 1995 Saint-Estephe (in, bsl, slight foil 
scuffs); 1 bottle of Chateau Fourcas Hosten 1985 
Medoc (in, heavy bsl); 1 bottle of Chateau 
d'Armaillac 1995 Pauillac (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Meyney 1996 Saint-Estephe (in); 1 bottle 
of Chateau D'Issan 1983 Margaux (vts, bsl); 1 bottle 
of Chateau Lafon-Rochet 1996 Saint-Estephe (in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

109

4 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Lynch Bages 2001 Pauillac (in, slight bsl); 1 bottle 
of Chateau Clerc Milon 2006 Pauillac (in); 2 bottles 
of Chateau Gruaud Larose Saint-Julien, 1 x 2006 
(in), 1 x 2004 (in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

110
6 bottles of Chateau Batailley Pauillac, 3 x 2005 (all 
in), 3 x 2016 (all in, 1 slight bsl, all slight bsl rear). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

111
7 bottles of Blason De L'Evangile 2010 Pomerol (all 
in, 1 slight foil damage). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

112 10 bottles of Chateau Plince 2009 Pomerol (all in). 230 310 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

113

6 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2000 Saint-
Julien (all in, all slight bsl, 3 slight foil scuffs, 1 slight 
rear bsl). 560 720 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

114
6 bottles of Chateau Lynch Bages 1996 Pauillac (all 
in). 450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

115
5 bottles of Calon Segur 2006 Saint-Estephe (all in, 
2 slight bsl). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



116
12 bottles of Chateau Talbot 2009 Saint-Julien, owc 
(all in, writing on owc). 450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

117
12 bottles of Chateau Meyney 2000 Saint-Estephe, 
owc (all in, all slight bsl, owc lid slightly damaged). 480 640 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

118 12 bottles of Chateau Plince 2015 Pomerol, owc. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

119
12 bottles of Chateau Fonroque 2010 Saint-
Emilion, owc (all in, 2 slight bsl). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

120

12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, oc. 
Professionally stored until delivered to Brightwells 
June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

121

12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, oc. 
Professionally stored until delivered to Brightwells 
June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

122

12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, oc. 
Professionally stored until delivered to Brightwells 
June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

123

12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, oc. 
Professionally stored until delivered to Brightwells 
June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

124

12 bottles of Chateau Cissac 2015 Haut-Medoc, oc. 
Professionally stored until delivered to Brightwells 
June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

125
12 bottles of Chateau Barrail Du Blanc 2015 Saint-
Emilion, owc. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

126
12 bottles of Chateau Haut-Plantey 2012 Saint-
Emilion, owc (all in). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

127

12 bottles of Chateau Malescot St Exupery 1975 
Margaux, owc (4 in, 6 vts, 1 ts, 1 us, all bsl, slightly 
damaged owc lid). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



128

12 bottles of Chateau Malescot St Exupery 1975 
Margaux, owc (6 vts, 1 ts, 4 us, 1 ms, all bsl, no owc 
lid). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

129

12 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1971 Saint-
Estephe, owc (1 in, 1 vts, 2 ts, 6 us, 1 ms, 1 ls, all 
slight bsl, 3 slightly corroded capsules, damaged 
owc lid). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

130

12 bottles of Chateau Cos D'Estournel 1971 Saint-
Estephe, owc (2 in, 5 vts, 1 ts, 4 us, all slight bsl, 3 
slight capsule damage, 1 slightly corroded capsule 
top, slightly damaged owc lid). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

131

12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1996 
Pauillac, owc (all in, all heavy bsl from original 
tissue wrapping stuck to the bottles). 3,000 4,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

132

3 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Haut-Brion 1970 Graves (3.8cm from base of 
capsule, bsl, capsule tarnish); 1 bottle of Chateau 
Mouton Rothschild 1970 Pauillac (ls, bsl, capsule 
tarnish); 1 bottle of Chateau Ausone 1960 Saint-
Emilion (ls, bsl). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

133
12 bottles of Chateau D'Angludet 1983 Margaux (3 
vts, 5 ts, 2 us, 2 ms). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

134

12 bottles of Claret, comprising; 5 bottles of 
Chateau Cantemerle 1978 Haut-Medoc (3 vts, 2 ts, 
all bsl, 1 with taped label, all capsules slightly 
tarnished); 1 bottle of Chateau Labegorce-Zede 
1978 Margaux (vts, bsl); 6 bottles of Clos La Fleur 
Figeac 1997 Saint-Emilion (all in, 1 slight bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

135

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



136

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

137

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

138

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

139

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

140

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

141

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

142

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

143

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

144

12 bottles of Chateau Cissac 2022 Haut-Medoc, 
owc. Professionally stored until delivered to 
Brightwells June 2025. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

145
12 bottles of Denis Durantou Saintayme, Saint-
Emilion Grand Cru - 6 x 2011, oc and 6 x 2012, oc. 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

146 6 bottles of La Petite Eglise 2012 Pomerol, owc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
147 6 bottles of La Petite Eglise 2011 Pomerol, owc. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



148
12 bottles of Chateau Bernadotte 2014 Haut 
Medoc, 2 x 6 oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

149 12 bottles of Chateau Angludet 2008 Margaux. 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

150 12 bottles of Chateau Angludet 2010 Margaux, owc. 250 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

151
12 bottles of Chateau du Domaine de L'Eglise 2009 
Pomerol, owc. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

152 12 bottles of Chateau Lagrange 2020 Pomerol, owc. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

153 12 bottles of Chateau Batailley 2010 Pauillac, owc. 320 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
154 12 bottles of La Petite Eglise 2010 Pomerol, owc. 420 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

155
12 bottles of Chateau La Pointe 2012 Pomerol, 2 x 6 
owc. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

156
1 bottle of Chateau Troplong Modot 1990 Saint 
Emilion Grand Cru (in, slight bsl, nick to capsule). 90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

157

A mixed dozen Red Bordeaux comprising 1 bottle 
each of: Chateau Lascombes 1995 Margaux (in, 
bsl); Chateau Meyney 1996 Saint Estephe (in); 
Chateau Branaire (Duluc-Ducru) 1972 Saint Julien 
(ms, bsl); Chateau Fonplegade 1985 Saint Emilion 
(vts, slight bsl); Chateau Brillette 1989 Moulis en 
Medoc (in, slight bsl); Chateau Haut-Brisson 1995 
Saint Emilion (in, crumpled capsule); Chateau 
Meyney 1989 Saint Estephe (in, slight bsl); Chateau 
Grand-Puy Ducasse 1995 Pauillac (in); Chateau 
Cantemerle 1995 Haut Medoc (in); Chateau 
Cantenac Brown 1978 (ms, slight bsl, slight capsule 
damage); Chateau Faget 1990 Saint Estephe (in, 
slight bsl); Chateau Gruaud Larose 1978 Saint 
Julien (in, bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



158

12 assorted Red Bordeaux comprising: 6 bottles of 
Clos Rene 2005 Pomerol (all in); 3 bottles of 
Chateau Bourgneuf 2006 Pomerol (all in); 1 bottle 
of Chateau Tournefeuille 2019 Lalande de Pomerol 
(in); 1 bottle of Clos du Clocher 2005 Pomerol (in); 
1 bottle of Chateau Haut-Corbin 2010 Saint Emilion 
(in). 320 460 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

159

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 botlte of 
Chateau Pavie Decesse 1990 Saint-Emilion Grand 
Cru (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Le Bon 
Pasteur 1998 Pomerol (in, slight bsl); 1 bottle of 
Chateau L'Enclos 1998 Pomerol (in); 1 bottle of 
Chateau Clos des Jacobins 1980 Saint Emilion 
Grand Cru, Cordier (us, slight bsl); 1 bottle of Clos 
de L'Oratoire 1996 Saint Emilion Grand Cru (in, bsl); 
1 bottle of Chateau Fonplegade 1985 Saint Emilion 
Grand Cru (vts, slight bsl). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

160
3 bottles of Chateau Beau-Sejour Becot 2009 Saint-
Emilion (all in). 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

161

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 2 bottles of 
Chateau Clerc Milon 2006 Pauillac (both in, 1 slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2004 
Pauillac (in, bsl); 1 bottle of Chateau d'Issan 2005 
Margaux (in); 1 bottle of Chateau Rauzan Segla 
2001 Margaux (in, bsl); 1 bottle of Chateau Beau-
Site 1998 Saint Estephe (in, slight bsl). 250 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

162
2 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 2000 Pauillac (both in, 1 slight bsl) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



163

1 bottle of Chateau Calon Segur St Estephe, 
believed to be 1950, Grants of St James (vts, heavy 
bsl, label appears to show '??50') 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

164

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 2 bottls of 
Chateau La Lagune Haut Medoc - 1 x 1983 (ls, bsl), 
1 x 1975 (ts, bsl); 1 bottle of Chateau Lalande-Borie 
199? Saint Julien (in, bsl); 1 bottle of Chateau 
Brillette 1989 Moulis en Medoc (in); 1 bottle of 
Chateau Haut-Bailly 1995 Pessac Leognan (in); 1 
bottle of Chateau Larmande 1996 Saint Emilion 
Grand Cru (in, slight bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

165

1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 2003 
Pauillac (slight crumpling to sides of labels and 
small nicks to rear label). 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

166

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Clos Rene 2005 Pomerol (in); 2 bottles of Chateah 
Hosanna 2004 Pomerol (both in); 1 bottle of 
Chateau-Figeac 2006 St Emilion (in); 1 bottle of 
Chateau Bourgneuf 2006 Pomerol (in); 1 bottle of 
Chateau de Pressac 2000 Saint Emilion Grand Cru 
(in, bsl). 280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

167

2 bottles of Le Dome 2001 Saint Emilion Grand Cru 
(both in, 1 slight bsl with slight wear to base of 
capsule). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



168

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau La Lagune 1995 Haut Medoc (in, slight 
bsl); 1 bottle of Chateau Ducru Beaucaillou 1981 
Saint-Julien (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau Haut-
Bages Liberal 1988 Pauillac (in); 1 bottle of Chateau 
Leoville Poyferre 1996 Saint Julien (in, bsl); 1 bottle 
of Chateau Larrivet-Haut-Brion 1996 Pessac 
Leognan (in, bsl); 1 bottle of Chateau La Tour Haut-
Brion 1995 Pessac Leognan (in, bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

169

3 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
La Conseillante 1998 Pomerol (in, bsl); 1 bottle of 
Clos Fourtet 1995 Saint Emilion Grand Cru (in); 1 
bottle of Chateau Croix des Moines 1998 Lalande-
de-Pomerol (in, slight bsl). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

170

6 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
D'Issan 1983 Margaux (in, bsl, slightly depressed 
cork); 1 bottle of Chateau Giscours 1975 Margaux 
(in, bsl); 1 bottle of Chateau Leoville Barton 1986 
(in, bsl, tarnish to capsule); 1 bottle of Chateau 
Clerc Milon 1997 Pauillac (in, bsl); 1 bottle of Clos 
du Marquis 1995 Saint-Julien (in, slight bsl); 1 bottle 
of Chateau Chasse-Spleen 1982 Moulis en Medoc 
(ms, capsule damage). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

171

10 bottles of Chateau Haut-Bages Liberal Pauilac - 
9 x 1988 (8 in, 1 ts) and 1 x 1989 (us, corrosion to 
top of capsule, slight bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

172
1 bottle of Chateau La Fleur Petrus 2008 Pomerol 
(in). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

173

8 bottles of 2005 Claret comprising: 5 bottles of 
Chateau Cantemerle Haut Medoc (all in) and 3 
bottles of Chateau Duhart-Milon Pauillac (all in). 280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



174
2 bottles of Chateau La Conseillante 2001 Pomerol 
(both in). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

175

2 bottles of Claret comprising: 1 bottle of Chateau 
Grand Puy Lacoste 1995 Pauillac (in, bsl) and 1 
bottle of Chateau de Marbuzet 1983 Saint Estephe 
(vts, slight corrosion to top of capsule). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

176

2 bottles of Claret comprising 1 bottle of Chateau 
La Lagune 1988 Haut Medoc (in, bls); 1 bottle of 
Chateau Cos D'Estournel Saint Estephe, believed to 
be 1985. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

177 12 bottles of Chateau Cissac 2010, owc 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

178
1 bottle of Chateau Haut Brion 1994 Graves (level 
0.7cm from base of capsule, slight bsl). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

179

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau Batailley 1995 Pauillac (in); 1 bottle of 
Chateau Leoville Barton 1990 Saint Julien (in); 1 
bottle of Cos D'Estournel 2001 Saint Estephe (in, 
small tear to label); 1 bottle of Chateau Leoville 
Barton 2011 Saint Julien (in); 1 bottle of Chateau 
Gombaude Guillot 2005 Pomerol (in); 1 bottle of 
Chateau Lalande-Borie 2005 Saint-Julien (in). 240 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

180

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau Potensac 2000 Medoc (in, slight bsl); 1 
bottle of Chateau La Garde 2005 Pessac Leognan; 1 
bottle of Chateau Armens 2001 Saint Emilion Grand 
Cru (in); 1 bottle of Chateau Durfort-Vivens 2005 
Margaux (in); 1 bottle of Grand Vin du Chateau 
Bernadotte 2000 Haut-Medoc (in); 1 bottle of 
Chateau La Lagune 2000 Haut Medoc (in). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



181

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau Ferriere 2005 Margaux; 1 bottle of Chateau 
Ducru Beaucaillou 2000 Saint Julien (in); 1 bottle of 
Chateau Haut-Bages Liberal 2010 Pauillac (scuffs 
to side of label); 1 bottle of Chateau Phelan Segur 
2009 Saint-Estephe (in); 1 bottle of Grand Vin de 
Leoville du Marquis de Las Cases 1983 Saint Julien 
(in, slight wear to capsule); 1 bottle of Chateau 
Leoville Poyferre 2001 Saint Julien (in). 240 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

182

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau Lynch Bages 2000 Pauillac (in); 1 bottle of 
Chateau Haut-Bages Liberal 2004 Pauillac (in); 1 
bottle of Chateau Haut Batailley 2015 Pauillac (in); 
1 bottle of Chateau Malescot St Exupery 2015 
Margaux (in, scuffed label); 1 bottle of Chateau 
Leoville Barton 2000 Saint Julien (in, bsl); 1 bottle of 
Chateau Troplong Mondot 2002 Saint Emilion (in, 
scuffed label). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

183

6 bottles of Red Bordeaux comprising: 1 bottle of 
Chateau Pichon Longueville Comtesse de Lalande 
2005 Pauillac (in); 1 bottle of Chateau Giscours 
2005 Margaux (in); 1 bottle of Chateau Branaire 
(Duluc-Ducru) 2000 Saint-Julien (in); 1 bottle of 
Domaine de Chevalier 2000 Graves (in); 1 bottle of 
Chateau Rouget 2005 Pomerol (in); 1 bottle of 
Chateau Ferriere 2005 Margaux (in). 260 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



184

A dozen bottles of Red Bordeaux comprising: 3 
bottles of Chateau Poujeaux 2009 Moulis-en-
Medoc (all in); 2 bottles of Chateau Capbern 
Gasqueton 2011 Saint Estephe; 1 bottle of Chateau 
Marquis de Terme 2009 Margaux (in, nicks to label); 
1 bottle of Chateau La Tour Carnet 2010 Haut 
Medoc (in); 1 bottle of Chateau Kirwan 2011 
Margaux (in); 2 bottles of Les Forts de Latour 2004 
Pauillac (both in); 1 bottle of Chateau Haut Batailley 
2015 Pauillac (in); 1 bottle of Chateau Soutard 
2005 Saint Emilion (in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

185

6 assorted bottles comprising: 1 bottle of Chateau 
Malescot St Exupery 2015 Margaux; 1 bottle of 
Chateau Batailley 2008 Pauillac (in, slight scuffing 
to label); 1 bottle of Chateau La Lagune 2000 Haut 
Medoc (in); 2 bottles of Mas de Daumas Gassac 
2997 (both slight bsl); 1 bottle of Castello dei 
Rampolla 1995 Sammarco, Toscana (in). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



186

A dozen bottles of Red Bordeaux comprising: 1 
bottle of Chateau Belgrave 2008 Haut Medoc; 1 
bottle of Chateau Kirwan 2011 Margaux (nicks to 
label); 4 bottles of Chateau Haut-Bages Liberal 
Pauillac - 1 x 2000 (small tears to label), 1 x 2005, 1 
x 2010, 1 x 2011; 1 bottle of Chateau Rollan de By 
2009 Medoc; 1 bottle of Chateau Armens 2001 
Saint Emilion Grand Cru; 1 bottle of Chateau La 
Tour Haut-Brion 2000 Pessac Leognan (slight bsl); 1 
bottle of Chateau Montrose 1999 Saint Estephe; 1 
bottle of Chateau Poujeaux 2009 Moulis-en-Medoc; 
1 bottle of Chateau Sociando-Mallet 2015 Haut 
Medoc. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

187

6 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste Pauillac - 1 
x 1990 (in, slight bsl), 1 x 1999 (in, slight bsl), 2 x 
2004 (both in); 1 x 2010 (in), 1 x 2011 (in) 240 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

188
12 bottles of Chateau Calon-Segur 2000 Saint 
Estephe (all in). 800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

189
12 bottles of Chateau Larcis Ducasse 1989 Saint 
Emilion Grand Cru (all in and bsl) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

190
12 bottles of Chateau La Dominique 2004 Saint 
Emilion Grand Cru (all in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

191

6 bottles of Pomerol comprising: 3 bottles of 
Chateau Bourgneuf 1998 Pomerol (all in) and 3 
bottles of Chateau Beauregard 2005 Pomerol (all 
in). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

192

6 bottles of Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Canon 2008 Saint Emilion Grand Cru, selected and 
shipped by The Wine Society and 3 bottles of 
Chateau Branaire-Ducru 2009 Saint Julien. 250 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



193

6 bottles of Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Brane-Cantenac 2008 Margaux (all in) and 3 bottles 
of Chateau Labegorce Zeded 2008 Margaux (all in). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

194
6 bottles of Chateau Chasse Spleen Moulis en 
Medoc - 3 x 2003 (slight bsl) and 3 x 2008. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

195

6 bottles of Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Malartic-Lagraviere 1995 Graves (all in) and 3 
bottles of Chateau Grand-Puy Ducasse 1996 
Pauillac (all in and bsl) 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

196

6 bottles of Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Cantemerle 2010 Haut Medoc (all in) and 3 bottles 
of Chateau La Tour Carnet 2008 Haut Medoc (all in 
& slight bsl). 130 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

197
3 bottles of Chateau Lafleur 2015 Pomerol (all in, 
scuffing to silver strips on capsule) 1,600 2,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

198

6 bottles of Reserve de la Comtesse de Lalande 
2008 Pauillac, Domaine du Chateau Pichon 
Longueville Comtesse de Lalande (all in). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

199

A dozen Claret comprising: 3 bottles of Chateau 
Gruaud Larose 1999 Saint Julien (all in, 1 with small 
tear to rear label); 3 bottles of Chateau Talbot 1994 
Saint Julien (all in); 3 bottles of Chateau Durfort-
Vivens 2000 Margaux (all in); 3 bottles of Chateau 
Kirwan 2001 Margaux (all in, 1 with small nick to 
capsule). 420 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

200
12 bottles of Clos Fourtet 1995 Saint Emilion Grand 
Cru (all in). 700 850 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

201 6 bottles of Chateau Palmer 2022 Margaux, owc. 820 1,075 Plus VAT - VAT added to the sale price

202
12 bottles of Chateau Berliquet 2022 Saint Emilion 
Grand Cru, 2 x 6 owc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price



203
12 bottles of Chateau Berliquet 2022 Saint Emilion 
Grand Cru, 2 x 6 owc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

204
12 bottles of Chateau Berliquet 2022 Saint Emilion 
Grand Cru, 2 x 6 owc. 280 360 Plus VAT - VAT added to the sale price

206
12 bottles of Le Marquis de Calon Segur 2-22 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

207
6 bottles of Chateau Rauzan-Segla 2022 Margaux, 
owc 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

208
6 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2022 
Margaux, owc 200 280 Plus VAT - VAT added to the sale price

209
6 bottles of Chateau Brane-Cantenac 2022 
Margaux, owc 200 280 Plus VAT - VAT added to the sale price

210
12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 2 x 
6 owc 180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

211
12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 2 x 
6 owc 180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

212
12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 2 x 
6 owc 180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

213
12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 2 x 
6 owc 180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

214
12 bottles of Chateau Labegorce 2022 Margaux, 2 x 
6 owc 180 230 Plus VAT - VAT added to the sale price

215
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

216
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

217
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

218
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



219
12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2022 Moulis, 
2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

220
12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

221
12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

222
12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

223
12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

224
12 bottles of Chateau Cantemerle 2022 Haut 
Medoc, 2 x 6 owc. 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

225
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2022 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

226
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2022 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

227
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2022 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

228
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2022 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

229
12 bottles of Chateau Ormes de Pez 2022 Saint 
Estephe, 2 x 6 owc. 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

231
6 bottles of Le Marquis de Calon Segur 2022 Saint-
Estephe, owc. 90 120 Plus VAT - VAT added to the sale price

232

10 bottles of Claret, comprising; 2 bottles of 
Chateau Talbot 1981 Saint-Julien (both us, both 
slight bsl); 1 bottle of Chateau Lanesan 1978 Haut-
Medoc (vts, bsl); 1 bottle of Chateau Haut-Batailley 
1981 Pauillac (in, bsl); 6 bottles of Chateau 
Cantemerle 1982 Haut-Medoc (1 vts, 3 ts, 2 us). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



233

12 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Palmer 1970 Margaux (ts, slight bsl, slightly 
tarnished capsule); 1 bottle of Chateau Brane-
Cantenac 1970 Margaux (ls, bsl, tarnished 
capsule); 10 bottles of Chateau Potensac 1983 
Medoc (4 in, 6 vts, all bsl / heavy bsl). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

234

12 bottles of Claret, comprising; 1 bottle of Chateau 
Batailley 1970 Pauillac (ts, slight bsl, corroded 
capsule); 1 bottle of Chateau Labegorce-Zede 1978 
Margaux (ms, heavy bsl); 5 bottles of Chateau 
Lascombes 1970 Margaux (all ms, all bsl, all 
capsules corroded and 1 damaged); 5 bottles of 
Chateau Giscours 1970 Margaux (2 us, 3 ms, all 
heavy bsl / taped labels, all capsules corroded). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

280
1 bottle of Petrus 1947 Pomerol (ms, bsl, capsule 
damage). 1,500 2,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

281

3 bottles of old Red Bordeaux comprising: 1 bottle 
of Chateau Pichon Lalande 1960 Pauillac (ts, bsl, 
slightly depressed cork); 1 bottle of Chateau La Tour 
de Mons 1906, 'Christie's Wine Department' label 
(vts, bsl); 1 bottle of Chateau Pontet Canet 1920 
Pauillac (ls, heavy bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

282

1 bottle of Chateau Pichon-Longueville au Baron de 
Pichon-Longueville, 1961 Pauillac, Calvet (ls, slight 
capsule tarnish).  150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



283

4 old bottles of Red Bordeaux comprising: 1 botlte 
of Chateau Trotanoy 1959 Pomerol (ls, heavy bsl, 
slight wear to capsule); 1 bottle of Chateau Leoville 
Barton 1961 Saint Julien (ls, heavy bsl, slight 
corrosion and tarnish to capsule); 1 bottle of 
Chateau Gruaud Larose 1955 Saint Julien (ls, bsl, 
slight capsule damage and tarnish); 1 bottle of 
Chateau Petit-Village 1920 1er Cru Pomerol (ls, bsl, 
capsule tarnish). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

284

4 bottles comprising: 1 bottle of Chateau Lafite 
Rothschild 1928 Pauillac ('28' visible on label, ls, 
heavy bsl,slight capsule damage); 1 bottle of 
Chateau Palmer 1960 (vts, bsl, corrosion to 
capsule); 1 bottle of Domaine Comte George de 
Vogue Chambolle Musigny Premier Cru, '19?5' (3rd 
digit of vintage not visible, bsl, level at base of 
capsule); 1 bottle of Glenmorangie, Fino Sherry 
Wood Finish, Single Highland Malt Scotch Whisky, 
70cl, 43% vol (slight bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

500

12 bottles of Moreau-Naudet Chablis Vieilles 
Vignes Pargues - 6 x 2019 and 6 x 2020, oc. 
Professionally stored at Tanners prior to delivery to 
Brightwells. 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

501

6 bottles of Domaine Michel Prunier et Fille Les 
Caillerets 2018 Volnay 1er Cru, oc. Professionally 
stored at Tanners prior to delivery to Brightwells. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



502

12 bottles from Domaine Bachelet-Monnot 
comprising: 6 bottles of Domaine Bachelet-Monnot 
2021 Bourgogne Rouge, oc and 6 bottles of 
Domaine Bachelet-Monnot 2020 Bourgogne Cote 
d'Or Blanc. Professionally stored at Tanners prior to 
delivery to Brightwells 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

503

12 bottles of White Burgundy comprising: 6 bottles 
of Domaine Michel Prunier et Fille 2019 Auxey-
Duresses, oc and 6 bottles of Domaine des 
Heritiers du Comte Lafon 2022 Macon Prisse, oc. 
Professionally stored at Tanners prior to delivery to 
Brightwells 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

504

12 bottles of Red Burgundy comprising: 6 bottles of 
Domaine Borgeot Les Gravieres 2020 Santenay 
Premier Cru, oc and 6 bottles of Domaine Rollin 
Pere et Fils 2022 Les Fichots, Pernand-Vergelesses 
Premier Cru, oc. Professionally stored at Tanners 
prior to delivery to Brightwells 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

505

6 bottles of Domaine Tollot-Beaut 2021 Chorey-les-
Beaune Piece du Chapitre Monopole, oc. 
Professionally stored at Tanners prior to delivery to 
Brightwells 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

506

6 bottles of Chateau Olivier Blanc 2021 Pessac 
Leognan, Grand Cru, owc. Professionally stored at 
Tanners prior to delivery to Brightwells 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

507

9 bottles of Domaine de Chevalier 2007 Pessac 
Leognan, Grand Cru (all in, 2 with slight capsule 
damage, 1 slight bsl). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

508

6 bottles of Chateau de Beaucastel 1995 
Chateauneuf-du-Pape (small nicks to edges of 
label). 320 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



509

2 bottles of Henri Bonneau 1990 Chateauneuf-du-
Pape Cuvee Marie Beurrier, U.S. import (slightly 
depressed corks). 780 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

510

6 bottles of Domaine Jean-Louis Chave 1988 
Hermitage (1 slight bsl, 1 with small nick to 
capsule). 1,500 2,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

511 2 bottles of E. Guigal 1990 Hermitage 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

512
6 bottles of Domaine Jean-Louis Chave 1997 
Hermitage 1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

513
12 bottles of Domaine Belle Pere et Fils 2000 
Hermitage (6 with small nicks to side of label) 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

514

6 bottles of Domaine Jean-Louis Chave Hermitage - 
5 x 1989 and 1 believed to be 1989 (missing neck 
label but with hand written neck tag showing '1989' 
and from same cellar bin as the others) (2 with 
slight corrosion to capsule). 3,400 4,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

515
12 bottles of Domaine de la Reniere Saumur 2009 
Rouge Clos de la Cerisaie 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

516

2 bottles of Chateau Sigalas Rabaud 1961 
Sauternes (1 ms, 1 ts, both bsl, both capsules 
corroded). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

517

1 bottle of Hospices de Beaune 1945 Cuvee 
Guigone de Saline (4 cm from base of capsule, bsl, 
slightly damaged capsule). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



518

An assorted 8 bottles of Red Wine comprising: 1 
bottle of Nuits St Georges 1er Cru Clos de la 
Marechale 1986, Faiveley (slight bsl); 2 bottles of 
Aloxe Corton 2007 Domaine Rollin Pere et Fils (both 
bsl);  1 bottle of Nuits-Saint-Georges 1987 Joseph 
Drouhin (bsl); 1 bottle of Two Hands 2004 Harry & 
Edward's Garden, Langhorne Creek Shiraz; 1 bottle 
of Pommard "Les Noizons" 2010 Domaine Michel 
Arcelain; 1 bottle of Aloxe-Corton Premier Cru - 
Clos des Marechaudes 2019 Domaine du Pavillon, 
Albert Bichot; 1 bottle of Two Hands Barney's Block 
2007 Shiraz, McLaren Vale, Australia. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

519
12 bottles of Chateau Suduiraut 2009 Sauternes, 
owc 340 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

520 12 bottles of Hermitage Blanc 2015 E. Guigal. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
521 12 bottles of Hermitage Rouge 2015 E. Guigal. 400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

522
6 bottles of Hermitage Rouge Les Bessards 2019, 
Delas, oc. 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

523
6 bottles of Corton-Charlemagne 2019 Domaine 
Bouchard Pere & Fils, oc 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

524
12 bottles of Domaine Marc Sorrel 2009 Hermitage 
Le Greal, oc 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

525
5 bottles of Chateau d'Yquem 1985 Sauternes, owc 
(all in, 3 slight bsl). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

526
12 bottles of Chateau de Beaucastel 1978 
Chateauneuf du Pape, oc (2 bsl, 10 slight bsl). 1,400 1,800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

527
1 bottle of Clos de Vougeot Grand Cru 2000 Nicolas 
Potel (bsl). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

528
1 bottle of Domaine J.L. Grippat 1996 Saint-Joseph 
(slight bsl). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



529
5 bottles of M. Chapoutier 2009 Monier de la 
Sizeranne Hermitage. 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

530

8 bottles of Red Rhone comprising: 4 bottles of 
Domaine Les Pallieres 2016 Gigondas Les Racines; 
2 bottles of Bernard Faurie 2010 Hermitage Rouge 
(both slight bsl); 1 bottle of Domaine Santa Duc 
2010 Gigondas; 1 bottle of Domaine Chante Cigale 
2003 Chateauneuf du Pape. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

531
4 bottles of Paul Jaboulet Aine 2020 Hermitage 'La 
Maison Bleue'. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

532

9 bottles of Red Burgundy comprising: 5 bottles of 
Domaine Chanson 2015 Clos des Marconnets, 
Beaune Premier Cru; 1 bottle of Remoissenet Pere 
& Fils 2015 Beaune-Greves Premier Cru (torn label); 
1 bottle of Domaine Bouchard Pere & Flis 2015 
Beaune du Chateau Premier Cru; 1 bottle of 
Domaine Rossignol-Trapet 2005 Beaune 1er Cru 
Les Teurons; 1 bottle of Louis Jadot 2015 Beaune 
Boucherottes. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

533

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Hospices de Beaune 1999 Volnay Cuvee General 
Muteau (nicks to label); 1 bottle of Michel Prunier 
1998 Auxey-Duresses 1er Cru; 1 bottle of Domaine 
Rene Monnier 1999 Beaune Cent-Vignes 1er Cru; 1 
bottle of Vallet Freres 1999 Gevrey Chambertin 
(Clos de la Justice); 2 bottles of Champy Pere 1997 
Volnay 1er Cru, En Chevret. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



534

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Henri & Gilles Remoriquet 2016 Nuits-St-Georges 
1er Cru Les Damodes; 1 bottle of Domaine Tollot-
Beaut 2018 Corton-Bressandes Grand Cru; 1 bottle 
of Domaine Machard de Gramont 2018 Gevrey-
Chambertin " Pressonnier"; 1 bottle of Domaine 
Machard de Gramon 2019 Nuits-Saint-Georges 1er 
Cru "Les Damodes"; 1 bottle of Domaine Taupenot-
Merme 2019 Gevrey-Chambertin; 1 bottle of 
Domaine Francois Lumpp 2020 Givry Premier Cru. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

535

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Nicolas Potel 2006 Vosne-Romanee Vieilles Vignes; 
1 bottle of Domaine Tollot-Beaut 2002 Aloxe-Corton 
Premier Cru Les Fournieres; 2 bottles of Domaine 
Tollot-Beaut 2014 Aloxe-Corton Premier Cru Les 
Fournieres; 1 bottle of Maison Roche de Bellene 
2009 Vosne-Romanee Vieilles Vignes; 1 bottle of 
Domaine Jean Chauvenet 2016 Nuits-Saint-
Georges Les Lavieres. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

536

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Domaine Tollot-Beaut 2014 Aloxe-Corton 1er Cru 
Les Fournieres; 2 bottles of Nicolas Potel 2005 
Volnay 1er Cru Champans (both slight bsl); 1 bottle 
of Domaine de Montille 2010 Volnay 1er Cru, Les 
Taillepieds; 1 bottle of Domaine Michel Arcelain 
2010 Pommard "Les Noizons"; 1 bottle of Domaine 
Reyane & Pascal Bouley 2019 Volnay. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



537

1 bottle of Domaine Meo-Camuzet 1999 Nuits-Saint-
Georges Aux Boudots (hf, slight bsl to neck label 
and rear, slight foil tarnish). 320 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

538

6 bottles of red Burgundy, comprising; 3 bottles of 
Morey Saint-Denis Clos Des Ormes 2006 Louis 
Jadot (all hf); 2 bottles of Volnay-Santenots Louis 
Jadot, 1 x 2009, 1 x 2010 (both hf); 1 bottle of 
Monopole Santenay 'Clos Des Gatsulards' 2010 
Louis Jadot (hf). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

539
1 bottle of Nicolas Potel 1998 Clos-Saint-Denis 
Grand Cru (0.6cm from base of foil, slight bsl). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

540

1 bottle of Volnay 1er Cru Les Caillerets 'Clos Des 
60 Ouvrees' 1995 La Pousse D'Or Gerant G Potel, 
bottle no 01260 (level with base of foil, slight bsl, 
slight foil tarnish). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

541

5 bottles of Nicolas Potel 2005 Clos de la Roche 
Grand Cru (levels in cm from base of foil; level, 0.2, 
0.2, 0.3, 0.7, all slight bsl). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

542

1 bottle of Jacques-Frederic Mugnier 2005 Nuits-
Saint-Georges Premier Cru, Clos de la Marechale 
(1cm from base of foil, slight bsl to rear). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

543

3 bottles of red Burgundy, comprising; 2 bottles of 
Comte Armand 2010 Pommard Clos Des Epeneaux 
Monopole (both hf); 1 bottle of Domaine Joseph 
Voillot 2015 Pommard Vielles Vignes, no 0890 
(0.2cm from base of foil, slight bsl). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

544

1 bottle of Ghislaine Barthod 1999 Chambolle-
Musigny 1er Cru Aux Beaux Bruns (0.3cm from base 
of foil). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



545

4 bottles of red Northern Rhone and Burgundy, 
comprising; 1 bottle of Nicolas Potel 2006 Vosnee-
Romanee Vielles Vignes (hf); 1 bottle of M 
Chapoutier 2005 Sizeranne Hermitage (0.2cm from 
base of capsule, slight bsl); 1 bottle of M & S Ogier 
D'Ampuis 2009 Cote-Rotie (0.7cm from base of foil, 
bsl); 1 bottle of E Guigal 2018 Cote-Rotie (hf). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

546

1 bottle of Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 
1998 Gevrey-Chambertin (level 1mm from base of 
foil, slight bsl). 350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

547

1 bottle of Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 
1998 Gevrey-Chambertin (level 1mm from base of 
foil, slight bsl). 350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

548

6 bottles of Bernard Burgaud 2007 Cote Rotie and 6 
bottles of Paul Jaboulet Aine Domaine de Thalabert 
2009 Crozes-Hermitage. 12 bottles in total. 220 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

549
6 bottles of Chateau Mont-Redon 2007 
Chateauneuf du Pape 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

550 6 bottles of Bernard Burgaud 2009 Cote Rotie, oc. 200 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
551 6 bottles of Bernard Burgaud 2009 Cote Rotie, oc. 200 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

552
12 bottles of Domaine Jean-Louis Chave Selection 
2011 Saint-Joseph Offerus, 2 x 6 oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

553
12 bottles of Domaine Jean-Louis Chave Selection 
2012 Saint-Joseph Offerus, 2 x 6 oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

554
12 bottles of Chateau Mont-Redon 2007 
Chateauneuf du Pape, 2 x 6 oc. 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

555 6 bottles of Mas de Daumas Gassac 2011, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



556

12 bottles of Paul Jaboulet Aine Domaine de 
Thalabert 2011 Crozes-Hermitage, 2 x 6 banded 
owc. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

557

12 bottles of Paul Jaboulet Aine Domaine de 
Thalabert Crozes-Hermitage, 6 x 2009 in banded 
owc and 6 x 2006. 170 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

558
6 bottles of Paul Jaboulet Aine Domaine de 
Thalabert 2010 Crozes-Hermitage, banded owc 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

559
6 bottles of Paul Jaboulet Aine 2009 Cornas Les 
Grandes Terrasses, oc. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

560
6 bottles of La Jasse Castel 2008 Terrasses du 
Larzac La Jasse. 70 100 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

561
3 magnums of Nicolas Potel 2005 Echezeaux Grand 
Cru, owc. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

562
1 magnum of M. Chapoutier 2005 Ermitage Le Meal 
Blanc, owc (slightly dark in colour, slight bsl). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

563
4 bottles of E. Guigal 2005 Ermitage Ex-Voto Blanc, 
Rhone 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

564
2 bottles of Nicolas Potel 2005 Clos de la Roche 
Grand Cru. 90 130 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

565

1 magnum of Domaine La Barroche 2005 
Chateauneuf-du-Pape "Pure" (slight capsule 
damage, slight bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

566
1 magnum of Domaine Rossignol-Trapet 2005 
Chambertin Grand Cru. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

567

4 bottles of Thibault Liger-Belair 2005 Les Saint-
Georges, Nuits-Saint-Georges Premier Cru (1 with 
small crumple to side of label). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



568

1 bottle of Domaine G. Roumier 2000 Bonnes-
Mares Grand Cru (level 0.3cm from base of 
capsule, slight bsl). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

569
12 half bottles of Chateau Rieussec 2001 
Sauternes (all in, some colour variation). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

570

A dozen French Whites comprising: 1 bottle of Louis 
Latour 1996 Bienvenues-Batard-Montrachet Grand 
Cru; 1 bottle of Louis Latour 2012 Meursault (nicks 
to label); 3 bottles of Domaine Pinson 2011 Chablis 
Premier Cru, Mont-de-Milieu; 3 bottles of Domaine 
des Malandes Chablis 1er Cru, Vaud de Vey - 2 x 
2020 and 1 x 2019; 1 bottle of Joseph Drouhin 2014 
Meursault (scuffs to label); 2 bottles of Joseph 
Drouhin Beaune, Clos des Mouches, believed to be 
2010 (both bsl and missing neck label); 1 bottle of 
Domaine Gueguen 2009 Fourchaume, Chablis 
Premier Cru. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



571

A dozen Rhone Reds comprising: 1 magnum of 
Domaine Les Pallieres 1998 Gigondas (capsule 
damage, slight bsl); 1 magnum of Domaine du Vieux 
Telegraphe 2004 Chateauneuf-du-Pape La Crau; 3 
bottles of Domaine du Vieux Telegraphe 
Chateauneuf-du-Pape La Crau - 1 x 2004 and 2 x 
2005 (both slight bsl); 1 bottle of Terrasses des 
Safres 2005 Gigondas for Marks & Spencer (bsl to 
rear); 1 bottle of Domaine Lucien Barrot et Fils 2007 
Chateauneuf du Pape; 1 bottle of Domaine de la 
Charbonniere 2011 Chateauneuf du Pape; 1 bottle 
of Les Courlandes 2015 Chateauneuf du Pape (tear 
to base of capsule); 1 botlte of Les Pallieres 
Racines 2016 Gigondas; 1 bottle of Domaine de la 
Charbonniere 2020 Chateauneuf du Pape, Les 
Hautes Brusquieres; 1 bottle of Chateauneuf du 
Pape 2009, selected by Tesco. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

572

1 bottle of Nicolas Potel 2000 Latricieres-
Chambertin Grand Cru (slight crumpling to 
capsule). 110 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

573

3 bottles of Volnay comprising: 2 bottles of Nicolas 
Potel 2005 Volnay 1er Cru, Champans (both slight 
bsl) and 1 bottle of Domaine de Montille 2006 
Volnay 1er Cru, Les Champans. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

574
2 bottles of Domaine de Montille 2010 Volnay 1er 
Cru, Les Taillepieds (both slight bsl). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

575
1 bottle of Domaine G. Bartet 1998 Gevrey 
Chambertin Clos-St-Jacques Premier Cru. 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

576
1 bottle of Domaine Robert Arnoux 1996 Buits-Saint-
Georges, 1er Cru - Les Proces (bsl). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



577

6 bottles of Red Burgundy comprising: 2 bottles of 
Domaine Taupenot-Merme 2013 Morey-Saint-
Denis; 1 bottle of Domaine Taupenot-Merme 2015 
Chambolle Musigny; 1 bottle of Domaine de 
Montille 2010 Pommard 1er Cru, Les Rugiens-Bas; 
1 bottle of Henri Germain et Fils 2009 Beaune 
Bressandes (slight bsl); 1 bottle of Domaine 
Faiveley 2015 Gevrey-Chambertin, "Vieilles 
Vignes". 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

578

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Bouchard Pere & Fils Grand Vin de Beaune Greves 
1997 Vignes de L'Enfant Jesus; 1 bottle of Faiveley 
2000 Nuits-Saint-Georges (bsl); 1 bottle of Louis 
Jadot 1999 Beaune, Clos des Ursules (bsl); 1 bottle 
of Prince Florent de Merode 1997 Aloxe-Corton 1er 
Cru (slight bsl); 1 bottle of Comte Armande 1998 
Auxey-Duresses Premier Cru (slight bsl); 1 bottle of 
Domaine Henri Clerc et Fils 1999 Clos de Vougeot 
Grand Cru. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

579

2 bottles of Domaine Meo-Camuzet 2000 Nuits-
Saint-Georges 'Aux Murgers' (levels both at base of 
capsule, both slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

580
1 bottle of Chateau Rayas Reserve 2001 
Chateauneuf du Pape (slight wear to capsule). 500 650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

581
1 botlte of Domaine Fourrier 1999 Gevrey-
Chambertin 1er Cru Cherbaudes. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



582

12 half bottles of dessert wine comprising: 7 half 
bottles of Chateau Rieussec Sauternes - 1 x 1995 
(in, slight bsl), 2 x 1997 (both in, slight bsl), 4 x 2001 
(all in); 2 half bottles of Chateau Climens 1997 
Barsac (both in, slight bsl); 2 half bottles of Chateau 
Guiraud Sauternes - 1 x 1976 (ts, bsl, corrosion to 
top of capsule), 1 x 1997 (in); 1 half bottle of 
Chateau de Rayne Vigneau 1980 Sautenes (ts, 
corrosion to capsule, bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

583

4 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Nicolas Potel 2006 Vosne Romanee Vieilles Vignes; 
1 bottle of Domaine Faiveley 1999 Corton 'Clos des 
Cortons Faiveley', Grand Cru; 1 bottle of Ghislaine 
Barthod 2007 Chambolle-Musigny 1er Cru Aux 
Beaux Bruns (bsl); 1 bottle of Domaine de Montille 
2010 Pommard 1er Cru, Les Rugines-Bas. 280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

584

1 bottle of Domaine Armand Rousseau Pere & Fils 
1998 Clos de la Roche Grand Cru (level at base of 
capsule, slight bsl) 440 580 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

585

1 bottle of Domaine Fourrier 1999 Gevrey-
Chambertin 1er Cru Clos St Jacques (level 1cm 
from base of capsule, slight bsl). 450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

586

1 bottle of Domaine Meo-Camuzet 2000 Nuits-Saint-
Georges Aux Murgers, Premier Cru (level 2mm from 
base of capsule, bsl, slight tarnish to base of 
capsule). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

587

1 bottle of Domaine Meo-Camuzet 1998 Nuits-Saint-
Georges Aux Murgers, Premier Cru (level at base of 
capsule, bsl to rear label, slight bsl to side of front 
label). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



588

1 bottle of Domaine Denis Mortet 1998 Gevrey-
Chambertin 'Au Velle' (level 1mm from base of 
capsule, slight bsl) 300 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

589

6 bottles of Red Burgundy comprising: 1 bottle of 
Domaine Pierre Ponnelle 1996 Bonnes Mares 
Grand Cru (slight bsl); 1 bottle of Les Senteurs 1998 
Beaune 1er Cru (bsl); 1 bottle of Domaine Y Clerget 
1990 Volnay, Clos du Verseuil; 1 bottle of Henri 
Prudhon 1998 Saint-Aubin 1er Cru, Les Frionnes; 1 
bottle of Michel Prunier 1998 Auxey Duresses 1er 
Cru (slight bsl); 1 bottle of Bouchard Pere & Fils 
1986 Gevrey Chambertin (slight bsl and slight 
corrosion to top of capsule). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

590

A dozen Red Rhone and Burgundy comprising: 2 
bottles of Domaine de Thalabert, Paul Jaboulet Aine 
1999 Crozes Hermitage; 1 bottle of Maison Roche 
de Bellene 2009 Vosne Romanee, Vieilles Vignes; 3 
bottles of M. Chapoutier 2009 Les Arenes Cornas; 1 
bottle of Alain Voge 1998 Cornas Cuvee Vieilles 
Vignes (small tear to label); 1 bottle of Alain Paret 
2000 Saint Joseph, Les Larmes du Pere (small tear 
to label); 1 bottle of M. Chapoutier 200 Cote Rotie, 
Les Becasses; 1 bottle of Cave de Tain Crozes 
Hermitage 2019, Les Perdrigolles; 1 bottle of PIerre 
Gonon 2008 Saint-Joseph; 1 bottle of M&S 2020 
Croze Hermitage. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

591
4 bottles of Domaine Rostaing 2010 Cote-Rotie, 
Ampodium. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



592

2 bottles of Hermitage comprising: 1 bottle of 
Chapoutiler 1990 Hermitage, Monnier de la 
Sizeranne (level 3cm from base of capsule, bsl); 1 
bottle of Paul Jaboulet Aine 2005 Hermitage, La 
Chapelle (level 0.3cm from base of capsule, slight 
bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

593

6 bottles of Red Burgundy comprising: 2 bottles of 
Domaine Darviot-Perrin 2006 Volnay; 1 bottle of 
Remoissenet Pere & Fils 2015 Beaune-Greves 
Premier Cru; 1 bottle of Ghislaine Barthod 2012 
Chambolle-Musigny; 1 bottle of Domaine Michel 
Gros 2017 Chambolle Musigny; 1 bottle of Domaine 
Taupenot-Merme 2019 Gevrey-Chambertin. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

594
5 bottles of Henri Germain 2014 Beaune 
Bressandes (1 slight bsl). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

595

2 bottles of Joseph Drouhin 2010 Beaune Blanc, 
Clos des Mouche (rear and neck labesl re-
attached). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

596

1 bottle of Domaine Bruno Clair 1998 Chambertin 
Clos De Beze Grand Cru (level with base of foil, 
slight bsl). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



597

9 bottles of red Burgundy, comprising; 2 bottles of 
Henri et Gilles Remoriquet 2016 Nuits-Saint-
Georges 1er Cru Les Damodes (both 0.7cm from 
base of foil); 1 bottle of Domaine Machard De 
Gramont 2018 Gevrey-Chambertin 'Pressonnier' 
(0.5cm from base of foil); 1 bottle of Clos De 
Tavannes 2018 Santenay 1er Cru La Pousse d'Or 
(0.5cm from base of foil); 1 bottle of Domaine 
Taupenot-Merme 2019 Gevrey-Chambertin (0.8cm 
from base of foil); 3 bottles of Domaine Tollot-Beaut 
2019 Chorey-Les-Beaune (all in); 1 bottle of 
Edmond Cornu & Fils 2020 Ladoix (1cm from base 
of foil). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

598

5 bottles of red Burgundy, comprising; 4 bottles of 
Domaine Tollot-Beaut 2015 Aloxe-Corton 1er Cru 
Les Fournieres (all hf); 1 bottle of Edmond Cornu & 
Fils 2019 Aloxe-Corton (0.8cm from base of foil, 
slight bsl). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

599
4 bottles of Henri Germain Et Fils 2015 Meursault 
(all hf). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

600

1 bottle of Domaine Leflaive 2008 Puligny-
Montrachet 1er Cru Les Pucelles (0.3cm from base 
of foil). 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

601

6 bottles of Olivier Leflaive 2014 Meursault Vireuils 
(levels in cm from base of capsule; 0.6, 0.5, 0.5, 
0.5, 0.5, 0.5, 3 slight bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

602
1 bottle of Bonneau du Martray 2011 Corton-
Charlemagne Grand Cru (hf). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

603
1 bottle of Chateau d'Yquem 1962 Sauternes (vts, 
heavy bsl, slight capsule tarnish). 400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



604
2 bottles of Chateau d'Yquem 1983 Sauternes (both 
in, 1 slight bsl). 400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

605

1 bottle of Domaine Louis Latour 1996 Corton-
Charlemagne (0.3cm from base of capsule, slight 
bsl, slight foil scuffs). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

606

3 bottles of Domaine Leflaive 2014 Puligny-
Montrachet (levels in cm from base of capsule; 0.5, 
0.6, 0.7). 380 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

607

9 bottles of pudding wine, comprising: 3 bottles of 
Chateau Guiraud Sauternes, 1 x 1971 (vts, bsl, 
slight foil tarnish, slightly depressed cork), 1 x 1976 
(in, bsl, capsule tarnish), 1 x 2001 (in); 1 bottle of 
Chateau De Rayne Vigneau 1980 Sauternes (in, bsl, 
slightly tarnished capsule); 1 bottle of Chateau 
Coutet a Barsac 1979 Barsac (ts, heavy bsl, slight 
capsule tarnish); 1 bottle of Chateau De Malle 1979 
Sauternes (in, bsl, capsule tarnish); 1 bottle of 
Chateau Bastor-Lamontage 1982 Sauternes (in, 
bsl, slight capsule tarnish); 1 bottle of Chateau 
Lamothe 1988 Guignard Sauternes (in, bsl); 1 bottle 
of Chateau Lafaurie-Peyraguey 2001 Sauternes (in). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

608
1 bottle of Chateau d'Yquem 1979 Sauternes (vts, 
bsl, slight capsule tarnish). 280 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

609
1 bottle of Chateau Filhot 1955 Sauternes (ls, heavy 
bsl, capsule tarnish). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

610
1 bottle of Domaine Taupenot-Merine 2006 
Mazoyeres-Chambertin (0.8cm from base of foil). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

611

1 bottle of Domaine Denis Mortet 1999 Gevrey-
Chambertin En Champs, Vielles Vignes (0.2cm 
from base of foil). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



612

6 bottles of red burgundy, comprising; 2 bottles of 
Domaine Tollot-Beaut 2018 Corton-Bressandes 
(both hf, 1 slight bsl); 1 bottle of Domaine du 
Pavillon 2019 Aloxe-Corton Premier Cru Clos des 
Marechaudes (hf, slight bsl); 1 bottle of Domaine 
Taupenot-Merme 2019 Gevrey-Chambertin (0.5cm 
from base of foil, slight bsl); 1 bottle of Domaine 
Maume 2010 Gevrey-Chambertin Premier Cru 
Champeaux (hf); 1 bottle of Domaine de Montille 
2010 Les Rugiens-bas Pommard 1er Cru (1cm from 
base of foil). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

613
1 bottle of Domaine Bruno Clair 1998 Chambertin 
Clos De Beze Grand Cru (hf, heavy bsl). 200 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

614
1 bottle of Etienne Sauzet 2010 Puligny-Montrachet 
Champ-Gain (0.5cm from base of foil). 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

615

6 bottles of white Burgundy, comprising; 1 bottle of 
Les Croits Blanc Domaine Henri Gouges 2018 
(slight bsl); 1 bottle of Le Clos Blanc Beaune Greves 
1997 Louis Jadot; 1 bottle of Meursault Perrieres 
2002 Louis Jadot; 1 bottle of Joseph Drouhin 2010 
Beaune Clos Des Mouches (slight bsl); 1 bottle of 
Henri Germain et Fils 2010 Meursaults (slight bsl); 1 
bottle of Vincent Girardin 2000 Meursault Les 
Narvaux (slight bsl). Levels as photographed. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



616

6 bottles of Chassagne-Montrachet, comprising; 3 
bottles of Louis Jadot Chassagne-Montrachet - 2 x 
Grande Montagne 2018, 1 x Chenevottes 2016 (all 
hf); 2 bottles of Bachelet-Monnot 2019 Chassagne-
Montrachet (both 1cm from base of cork, 1 slight 
bsl); 1 bottle of Domaine Paul Pillot 2018 
Chassagne-Montrachet (0.7cm from base of cork). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

617
1 bottle of Faiveley 1990 Corton Clos Des Cortons 
Faiveley (1.8cm from base of foil). 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

618

2 bottles of Faiveley 1996 Corton Clos Des Cortons 
Faiveley (1.8cm + 2cm from base of foil, 1 slight bsl 
front and rear and slight foil scuff). 240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

619

2 bottles of Domaine Meo-Camuzet 2000 Premier 
Cru Nuits-Saint-Georges Aux Murgers (both hf, 1 
slight bsl and bsl to rear, 1 slight bsl to vintage label 
and slight bsl to rear). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

620
2 bottles of Maison Roche De Bellene 2009 Vosne 
Romanee Vielles Vignes (both hf). 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

621
12 bottles of Felix et Anne Sophie Debavelaere 
2018 Beaune 1er Cru Les Sceaux, oc (all hf). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

622
12 bottles of Chateau De La Maltroye 2020 
Chassagne-Montrachet 1er Cru La Boudriotte, oc. 400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

623

10 bottles of Domaine Jean Tardy et Fils 2002 Vosne-
Romanee 1er Cru Les Chaumes, oc (levels in cm 
from base of foil: 0.2, 0.2, 0.2, 1, 0.3, 0.5, 0, 0.5, 
0.7, 0.4, oc badly worn and damaged). 900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

624
1 bottle of Domaine Leflaive 2014 Puligny 
Montrachet. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



625

12 bottles of Rhone Wine comprising: 4 bottles of 
Domaine Lucien Barrot et Fils 2007 Chateauneuf du 
Pape; 3 bottles of Vieux Telegraphe Chateauneuf du 
Pape, La Crau - 1 x 1999, 1 x 2005, 1 x 2007; 1 
bottle of Domaine Montvac 2019 Arabesque 
Vacqueyras; 1 bottle of Reserve Ancienne 1990 
Chateauneuf du Pape; 1 bottle of Vieux Mas des 
Papes 2001 Chateauneuf du Pape; 1 bottle of 
Chateau de Beaucastel 2001 Chateauneuf du Pape 
(tears to label); 1 bottle of Chante Cigale 1990 
Chateauneuf du Pape. 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

626

1 bottle of Domaine Rene Engel 2004 Clos-Vougeot 
Grand Cru (level 0.6cm from base of capsule, small 
mark to base of label). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

627

2 bottles of Red Burgundy comprising: 1 botlte of 
Domaine Henri Gouged 2002 Nuit-St-Georges, Les 
Vaucrains and 1 bottle of Domaine Chandon de 
Briailles 1999 Corton Grand Cru, Les Bressandes. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

628

6 bottles of Chateauneuf du Pape comprising: 4 
bottles of Clos des Papes - 2 x 2008 (1 with sign of 
slight historical seep / bsl to neck label), 1 x 1999 
(scuffed label), 1 x 1998; 1 bottle of Chateau de 
Beaucastel 1999 Blanc (slight bsl); 1 bottle of 
Chateau de Beaucastel 1998 Rouge (bsl to neck 
label). Levels as photographed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

629 1 bottle of Y d'Yquem 2019, owc. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



630

5 bottles of White Burgundy comprising: 3 bottles of 
Etienne Sauzet 2006 Puligny Montrachet, Les 
Referts (scuffed labels); 1 bottle of Olivier Leflaive 
2019 Chassagne Montrachet, Houilleres (bsl to rear 
label); 1 bottle of Etienne Sauzet 2004 Puligny 
Montrachet, Champ Canet (small tear to label). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

631

A dozen French dessert wines comprising: 3 bottles 
of Chateau Doisy-Vedrines Sauternes - 1 x 1989, 1 x 
2001 (bsl) and 1 x 2005; 2 bottles of Chateau 
Suduiraut 2001 Sauternes; 1 bottle of Chateau 
Bastor-Lamontagne 2001 Sauternes; 2 bottles of 
Chateau Rieussec 2005 Sauternes; 2 bottles of 
Chateau Guiraud 1989 Sauternes; 1 bottle of 
Chateau Climens 2001 Barsac; 1 bottle of Chateau 
Rabaud-Promis 1990 Sauternes. 12 bottles in total. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

632

6 bottles comprising: 1 bottle of Domaine du Petit 
Val 2002 Bonnezeaux (slight bsl); 1 bottle of 
Chateau Broustet 2001 Sauternes (in); 1 x 500ml 
bottle of Antinori 2007 Muffato della Sala; 1 bottle 
of Trimbach 2003 Pinot Gis Reserve, Alsace; 1 
bottle of Trimbach 2000 Pinot Gris, Reserve 
Personnelle; 1 bottle of Hugel 2001 Riesling 
"Hugel", Vendange Tardive, Alsace. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

633
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Petit 
Chablis, 2 x 6 oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

634
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Petit 
Chablis, 2 x 6 oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

635
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Petit 
Chablis, 2 x 6 oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



636
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Petit 
Chablis, 2 x 6 oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

637
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Petit 
Chablis, 2 x 6 oc 140 180 Plus VAT - VAT added to the sale price

638
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2021 
Pommard, Les Combes. 2 x 6 oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

639
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2021 
Pommard, Les Combes. 2 x 6 oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

640
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2021 
Pommard, Les Combes. 2 x 6 oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

641
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2021 
Pommard, Les Combes. 2 x 6 oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

642
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2021 
Pommard, Les Combes. 2 x 6 oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

643
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2018 Chenas, Les Petites Pierres- Gandelins, oc. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

644
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2018 Chenas, Les Petites Pierres- Gandelins, oc. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

645
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2018 Chenas, Les Petites Pierres- Gandelins, oc. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

646
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2018 Chenas, Les Petites Pierres- Gandelins, oc. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

647
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2018 Chenas, Les Petites Pierres- Gandelins. 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

648
12 bottles of Domaine Devevey Rully Blanc 2021 La 
Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

649
12 bottles of Domaine Devevey Rully Blanc 2021 La 
Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

650
12 bottles of Domaine Devevey Rully Blanc 2021 La 
Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price



651
12 bottles of Domaine Devevey Rully Blanc 2021 La 
Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

652
12 bottles of Domaine Devevey Rully Blanc 2021 La 
Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

653
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2019 Macon Cruzille Rouge, oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

654
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2019 Macon Cruzille Rouge, oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

655
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2019 Macon Cruzille Rouge, oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

656
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2019 Macon Cruzille Rouge, oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

657
12 bottles of Des Vignes du Maynes - Julien Guillot 
2019 Macon Cruzille Rouge, oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

658
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Hautes Cotes 
de Baune Blanc, Champs Perdrix, oc 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

659
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Hautes Cotes 
de Baune Blanc, Champs Perdrix, oc 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

660
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Hautes Cotes 
de Baune Blanc, Champs Perdrix, oc 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

661
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Hautes Cotes 
de Baune Blanc, Champs Perdrix, oc 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

662
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Hautes Cotes 
de Baune Blanc, Champs Perdrix, oc 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

663
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Chablis 
1er Cru, Cote de Lechet, 2 x 6 oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

664
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Chablis 
1er Cru, Cote de Lechet, 2 x 6 oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

665
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Chablis 
1er Cru, Cote de Lechet, 2 x 6 oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price



666
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Chablis 
1er Cru, Cote de Lechet, 2 x 6 oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

667
12 bottles of Domaine Bernard Defaix 2022 Chablis 
1er Cru, Cote de Lechet, 2 x 6 oc. 220 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

668
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

669
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

670
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

671
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

672
12 bottles of Domaine Buisson Battault 2022 
Beaune 1er Cru, Les Epenotes, oc. 360 480 Plus VAT - VAT added to the sale price

673
12 bottles of La Maison Romane 2021 Cote de Nuits 
Villages Rouge, oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

674
12 bottles of La Maison Romane 2021 Cote de Nuits 
Villages Rouge, oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

675
12 bottles of La Maison Romane 2021 Cote de Nuits 
Villages Rouge, oc 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

676
12 bottles of La Maison Romane 2021 Cote de Nuits 
Villages Rouge 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

677
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

678
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

679
12 bottles of Domaine Devevey 2021 Rully Rouge, 
La Chaume, oc. 240 320 Plus VAT - VAT added to the sale price

680 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Volnay, oc. 400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price
681 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Volnay, oc. 400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price
682 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Volnay, oc. 400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price



683 12 bottles of Domaine Devevey 2021 Volnay. 400 550 Plus VAT - VAT added to the sale price

684

14 bottles of Red Burgundy comprising: 5 bottles of 
La Maison Romane 2021 Cote de Nuits Villages 
Rouge (1 with chipped capsule)  and 9 bottles of 
Domaine Devevey 2021 Rully Rouge, La Chaume. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

685

3 magnums of red Burgundy, comprising; 2 
magnums of M Doudet-Naudin 1985 Pommard (4.5 
cm + 2.5cm from base of foil, bsl); 1 magnum of M 
Doudet-Naudin 1985 Gevrey-Chambertin (2.5cm 
from base of foil, bsl). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

686

12 bottles of Rhone red, levels as photographed, all 
bsl, comprising; 1 bottle of Chapoutier 1983 
Hermitage; 1 bottle of Paul Jaboulet Aine 2000 
Hermitage La Chapelle; 6 bottles of Les Gamets 
Fayolle Fils Les Dionnieres Hermitage, 4 x 1980, 2 
believed to be 1980 (1 sign of slight historical seep 
and taped vintage label); 4 bottles of E Guigal Cote-
Rotie Cotes Brune et Blonde, 2 x 1983, 1 x 1979, 1 x 
1976. 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

687

12 bottles of Rhone red, levels as photographed, 
comprising; 6 bottles of Jean-Paul Remiller 1998 
Cote-Rotie (all slight bsl); 2 bottles of Clos de 
l'Arbalestrier Saint-Joseph, 1 x 1985, 1 x 1987; 1 
bottle of Coudoulet De Beaucastel 2002 Cotes-Du-
Rhone; 1 bottle of Chateau De Beaucastel 1985 
Chateauneuf-Du-Pape (slight bsl); 1 bottle of M 
Chapoutier 1983 Hermitage (bsl); 1 bottle of 
Collioure 1982 Cuvee Cosprons Levants (slight bsl). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



688

12 bottles of Burgundy, levels and conditions as 
photographed, comprising; 5 bottles of Clos Saint 
Jean 1978 Chassagne-Montrachet (1 believed to be 
1978 missing vintage label, all bsl); 4 bottles of 
Maison M Doudet-Naudin 1957 Aloxe-Corton 'Les 
Boutieres' (1 believed to be 1957 missing vintage 
label, all bsl, 1 foil damaged, all foils tarnished); 1 
bottle of Maison M Doudet-Naudin 1969 Clos De 
Vougeot (both bsl, both foils tarnished); 1 bottle of 
Maison M Doudet-Naudin 1967 Beaune (bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

692

12 bottles of White Burgundy comprising: 5 bottles 
of Michel Colin-Deleger & Fils 2001 Chassagne 
Montrachet 1er Cru - Dent de Chien (2 slight bsl, 
some colour variation); 1 bottle of Michel Colin-
Deleger & Fils 2001 Chassagne Montrachet 1er Cru - 
En Remilly (bsl, some colour variation); 3 bottles of 
Philippe Colin 2004 Chassagne Montrachet Premier 
Cru - Dent de Chien (all bsl, some colour variation); 
2 bottles of Marc Colin 2004 Saint-Aubin "Les 
Murgers des Dents de Chien" (1 slight bsl, some 
colour variation); 1 botlte of Domaine Marc Morey & 
Fils 2018 Chassagne Montrachet 1er Cru - En 
Virondot. 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

693

12 bottles of White Burgundy comprising: 9 bottles 
of Marc Colin et ses Fils 2004 Saint-Aubin 1er Cru 
"Les Murgers des Dents de Chien" (3 bsl, 5 slight 
bsl, some colour variation) and 3 bottles of Fernand 
& Laurent Pillot 2001 Chassagne Montrachet - Vide 
Bourse 1er Cru (some colour variation). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



694

12 bottles of White Burgundy comprising: 8 bottles 
of Fernand & Laurent Pillot 2001 Chassagne 
Montrachet - Vide Bourse 1er Cru (some colour 
variation) and 4 bottles of Marc Colin et ses Fils 
2004 Saint-Aubin 1er Cru "Les Murgers des Dents 
de Chien" (2 slight bsl, some colour variation). 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

695

12 bottles of Marc Colin et ses Fils 2004 Saint-
Aubin 1er Cru "Les Murgers des Dents de Chien" (4 
slight bsl, some colour variation). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

696

14 bottles of White Burgundy comprising: 8 bottles 
of Michel Colin-Deleger & Fils 2001 Chassagne 
Montrachet 1er Cru - En Remilly (5 bsl, some colour 
variation) and 6 bottles of Marc Colin 2004 Saint-
Aubin "Les Murgers des Dents de Chien" (1 slight 
bsl, some colour variation) 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

697
1 bottle of Domaine Francois Raveneau Montee de 
Tonnerre 2010 Chablis Premier Cru, France 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1000
2 bottles of Marchesi Antinori 1990 Tignanello (both 
in, 1 with small nick to label). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1001

4 bottles of Allegrini La Grola 1997 Veronese and 1 
bottle of Allegrini Recioto Della Valpolicella 1990 
Classico. 5 bottles in total. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1002
1 bottle of Giuseppe Quintarelli 1986 Recioto della 
Valpolicella Classico (scuff to top of label). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1003
10 bottles of Allegrini 1988 Amarone Recioto della 
Valpolicella Classico (1 with small tear to label). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1004

2 bottles of Vega Sicilia Tinto Valbuena 5, 1998 
Ribera del Duero (both in, 1 with small nick to side 
of label); 1 bottle of Biondi Santi Tenuta Greppo 
2012 Brunello di Montalcino (in). 3 bottles in total. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1005
1 bottle of Ridge Vineyards Monte Bello 2010, Santa 
Cruz Mountains, USA (in, scuffed label) 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1006
1 magnum of Vega Sicilia 1989 Unico Gran Reserva, 
owc (in, bsl, wax seal on wooden box is broken). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1007
1 bottle of Harlan Estate 2014 Napa Valley Red 
Wine (in). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1008

6 bottles of Elio Grasso Barolo comprising: 5 bottles 
of Elio Grasso 2006 Barolo "Gavarini Chiniera" and 
1 bottle of Elio Grasso Barollo 2004 "Ginestra Casa 
Mate". 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1009
1 bottle of Penfolds 1959 Bin 49 Grange Hermitage 
(us, bsl) 2,000 3,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1010

12 bottles of Domaine Cambrien La Pleiade Shiraz, 
Heathcote, Australia. 6 x 2006 and 6 x 2007. 
Chapoutier / Laughton partnership. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1011

6 bottles of Domaine Cambrien La Pleiade 2008 
Shiraz, Heathcote, Australia. Chapoutier / Laughton 
partnership. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1012
1 magnum of Vega Sicilia Unico 2005, in sealed 
wooden box. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1013
3 bottles of Alban Vineyards, "Reva", Alban Estate 
2005 Syrah, Edna Valley, USA 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1014
3 bottles of Philip Togni Vineyard 2005 Cabernet 
Sauvignon, Napa Valley, USA (all in). 140 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1015
3 bottles of Azienda Agricola Valentini 2005 
Trebbiano d'Abruzzo. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1016

7 bottles of Barbaresco comprising: 1 bottle of 
Camp Gros Martinenga 1997 Barbaresco (in, slight 
bsl); 1 bottle of Gaiun Martinenga 1998 Barbaresco 
(in, bsl); 1 bottle of Ugo Lequio 2001 Gallina, 
Barbaresco; 1 bottle of Martinenga 2006 
Barbaresco (in, slight bsl); 2 bottles of Cantina Del 
Pino 2013 Barbaresco; 1 bottle of Giuseppe 
Cortese 2017 Barbaresco. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1017

3 Italian Reds comprising: 1 bottle of Biondi-Santi 
2006 Brunello di Montalcino, Tenuta "Greppo" (in); 
1 bottle of Elio Grasso Runcot 2006 Riserva Barolo; 
1 bottle of Fattoria dei Barbi 2001 Brunello di 
Montalcino (in). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1018

6 bottles of Barolo comprising: 1 bottle of Cavalotto 
Bricco Boschis 2005 Barolo (bsl); 2 bottles of Poderi 
Colla Dardi Le Rose Bussia 2013 Barolo (both in, 1 
slight bsl); 1 bottle of G.D. Vajra Albe 2009 Barolo; 1 
bottle of Pietro Sartirano 'Pietro Disarti'  2011 
Barolo Bussia; 1 bottle of Brezza Sarmassa 2015 
Barolo. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1019

9 assorted small bottles, predominantly Ice Wine 
comprising: 2 half bottles of Dr L Riesling Icewine, 
boxed; 1 half bottle of Dr Loosen 2019 Riesling; 1 
quarter bottle of Dr Loosen Riesling Eiswein, boxed; 
1 x 200ml bottle of Henry of Pelham Vidal 2017 
Icewine, Canada, boxed; 1 quarter bottle of Dr 
Loosen 2011 Riesling Beerenauslese; 1 half bottle 
of Louis Guntrum 1989 Niersteiner Oelberg 
Gewurztraminer Beerenauslese; 1 half bottle of 
Hugel 1998 Gewurztraminer Selection de Grains 
Nobles; 1 half bottle of Dopff & Irion 2019 
Gewurztraminer, Cuvee Rene Dopff. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1020

8 bottles of Tokaji, assorted sizes, comprising: 1 x 
500ml bottle of Tokaji Zeta 2004; 1 x 500ml bottle of 
Oremus Tokaji Aszu 1999, 5 puttonyos; 1 x 500ml 
bottle of Disznoko Tokaji Aszu 1996, 5 puttonyos; 1 
x 500ml bottle of Royal Tokajo 1996, 5 puttonyos; 1 
x 500ml bottle of Tokajbor-Bene Tokaji Aszu 'Szepsy 
Dulo' 1993, 5 Puttonyos (slight bsl); 3 x 250ml 
bottles of Royal Tokaji 5 puttonyos Aszu - 1 x 2013, 1 
x 2014 and 1 x 2016. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1021

6 German Whites comprising: 2 bottles of Fritz Haag 
2006 Brauneberger Juffer Sonnenuhr Riesling 
Auslese Goldkapsel; 2 bottles of Joh. Jos. Prum 
2005 Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese 
Goldkapsel; 2 bottles of Joh. Jos. Prum 2005 
Wehlener Sonnenuhr Riesling Auslese. Stored at 
Lay & Wheeler prior to delivery to Brightwells. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1022

12 bottles of Maximin Grunhauser 2005 Abtsberg 
Riesling Kabinett. Stored at Lay & Wheeler prior to 
delivery to Brightwells. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1023

12 bottles of Maximin Grunhauser 2005 Abtsberg 
Riesling Spatlese. Stored at Lay & Wheeler prior to 
delivery to Brightwells. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1024

12 bottles of Fritz Haag 2005 Brauneberger Juffer 
Riesling Kabinett. Stored at Lay & Wheeler prior to 
delivery to Brightwells. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1025

12 bottles of Fritz Haag 2006 Brauneberger Juffer 
Riesling Kabinett. Stored at Lay & Wheeler prior to 
delivery to Brightwells. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1026

9 Italian Reds comprising: 6 bottles of Giovanni 
Almondo 2016 Bric Valdiana Rosso, Roero and 3 
bottles of Elvio Cogno 2015 Ravera, Barolo. Stored 
at Lay & Wheeler prior to delivery to Brightwells. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1027

6 bottles of 2007 Trimbach German White Wines in 
a wooden presentation case. Comprising 1 bottle 
each of Clos Ste Hune Riesling; Gewurztraminer 
Vendanges Tardives; Gewurztramner Selection de 
Grains Nobles; Pinot Gris Reserve Personelle; 
Gewurztraminer Cuvee des Seigneurs de 
Ribeaupierre; Riesling Cuvee Frederic Emile, oc. 
Stored at Lay & Wheeler prior to delivery to 
Brightwells. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1028

A dozen German White Wines comprising: 2 bottles 
of Dr Loosen 2003 Erdener Treppchen Riesling 
Auslese; 1 bottle of Dr Loosen 2011 Erdener 
Treppchen Riesling Spatlese; 1 bottle of Von Hovel 
2012 Oberemmel Hutte Riesling Spatlese; 2 bottles 
of Maximin Grunhauser Abtsberg 1999 Riesling 
Spatlese (both slight bsl); 3 bottles of Fritz Haag 
1999 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr Riesling 
Spatlese (1 with sign of slight historical seep); 1 
bottle of Kerpen 2009 Wehlener Sonnenuhr Riesling 
Auslese; 1 bottle of Leitz 2003 Rudesheimer Berg 
Schlossberg Spatlese Riesling; 1 bottle of 
Gunderloch 2007 Rothenberg Nackenheim Riesling 
Spatlese. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1029

6 German White Wines comprising: 1 bottle of Dr 
Loosen 2007 Erdener Pralat Riesling Auslese; 1 
bottle of Joh. Jos. Prum 2007 Wehlener Sonnenur 
Auslese; 1 bottle of Joh. Jos. Prum 2009 Wehlener 
Sonnenur Auslese Goldkapsel; 1 bottle of Joh. Jos. 
Prum 2009 Wehlener Sonnenuhr Spatlese; 1 bottle 
of Weingut Willi Schaefer 2000 Graacher 
Domprobst Riesling Spatlese (bsl); 1 bottle of 
Weingut Max Ferd. Richter 2009 Braunebeger Juffer-
Sonnenuhr. 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1030

5 and a 1/2 bottles from Donnhoff comprising: 2 
bottles of Oberhauser Brucke 2012 Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Niederhauser Hermannshohle 
2012 Riesling Spatlese; 1 half bottle of 
Niederhauser Hermannshohle 2011 Riesling 
Auslese; 1 bottle of Felsenberg 2012 Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Oberhauser Brucke 2011 
Riesling Spatlese. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1031

A dozen German White Wines comprising: 2 bottles 
of Dr Loosen 2003 Erdener Treppchen Riesling 
Auslese; 2 bottles of Donnhoff 2011 Felsenberg 
Riesling Spatlese; 2 bottles of Weingut Max Ferd 
Richter 2007 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr 
Riesling Spatlese; 1 bottle of Weingut Max Ferd 
Richter 2007 Veldenzer Elisenberg Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Dr Loosen 2003 Urziger 
Wurzgarten Riesling Auslese; 1 bottle of 
Karthauserhofberg 2011 Riesling Auslese (sign of 
slight historical seep); 1 bottle of Karthauserhofberg 
2009 Riesling Spatlese (sign of slight historical 
seep); 1 bottle of Gunderloch 2003 Nackenheim 
Rothenberg Riesling Auslese; 1 bottle of Schloss 
Lieser, Thomas Haag, 2012 Niederberg Helden 
Riesling Spatlese (slight bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1032

6 bottles of German White Wine comprising: 1 
bottle of Kerpen 2001 Wehlener Sonnenuhr Riesling 
Auslese; 2 bottles of Weingut Max Ferd Richter 
2009 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr Riesling 
Auslese - 1 x 2009 and 1 x 2005 (bsl); 1 bottle of 
Ftitz Haag 1996 Brauneberger Juffer-Sonnenuhr 
Riesling Auslese (slight bsl); 1 bottle of Joh. Jos. 
Prum 2009 Graacher Himmelreich Spatlese (slight 
bsl); 1 bottle of Dr Loosen 2007 Erdener Pralat 
Riesling Auslese. 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1033

6 German White Wines comprising: 3 bottles of 
Gunderloch 2003 Nackenheim Rothenberg Riesling 
Auslese (1 with sign of slight historical seep); 1 
bottle of Von Othegraven 2006 Kanzem Altenberg 
Riesling Spatlese, Alte Reben; 1 bottle of Kees-
Kieren 2012 Graacher Himmelreich Riesling 
Spatlese; 1 bottle of Kerpen 2009 Wehlener 
Sonnenuhr Riesling Auslese. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1034

6 bottles of German White Wine from Donnhoff 
comprising: 5 bottles of Norheimer Kirschheck 
Riesling Spatlese - 2 x 2012 (both with sign of slight 
historical seep) and 3 x 2011; 1 bottle of 2012 
Felsenberg Riesling Spatlese. 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1035
10 bottles of Chateau Musar, 9 x 2007 (all in), 1 x 
2003 (in, slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1036
12 bottles of Ridge Vineyards 2015 East Bench 
Zinfandel, Dry Creek Valley, USA, oc 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1037
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price

1038
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price



1039
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price

1040
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price

1041
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 Pinot Noir, 
Russian River Valley, USA, oc. 320 420 Plus VAT - VAT added to the sale price

1042
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1043
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1044
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1045
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1046
12 bottles of Nalle, Hopkins Ranch 2021 
Chardonnay, Russian River Valley, USA, oc. 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1047

9 bottles of Two Hands Wines Ares 2003 Shiraz, 
Barossa Valley, Australia, in 3 x 3 bottle owcs (2 
owcs have broken hinges and clasps) 450 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1048
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1049
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1050
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1051
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1052
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1053
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1054
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1055
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1056
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1057
6 bottles of Clos Apalta 2020 Colchagua Valley, 
Chile, owc. No VAT. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1058

13 bottles of Macan 2010 Rioja, Bodegas Benjamin 
De Rothschild Vega Sicilia S A (all in, 4 slight bsl). 
From a private cellar. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1059
11 bottles of CVNE Imperial Gran Reserva 2009 
Rioja (all in, 2 slight bsl). From a private cellar. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1060

5 bottles of Barolo, comprising; 2 bottles of 
Cavallotto Reserva Bricco Boschis 2001 Barolo (1 
slight bsl); 1 bottle of Dardi Le Rose Bussia 2003 
Poderi Colla Barolo (in, bsl);1 bottle of Cicala 
Poderi Aldo Conterno 2001 Barolo (slight bsl); 1 
bottle of Ascheri Podere Di Sorano Di Serralunga 
D'Alba 1997 Barolo (slight bsl). 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1061

2 bottles of Biondi-Santi Tenuta Greppo Brunello Di 
Montalcino, 1 x 2001 bottle no 66088 (in), 1 x 2004 
bottle no 69701 (in, slight bsl to vintage label). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1062
1 bottle of Biondi-Santi Tenuta Greppo 2006 
Brunello Di Montalcino, bottle no 27118 (in). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1063

6 bottles of Dardi Le Rose Bussia Borolo, Poderi 
Colla, 4 x 2016 (all 0.5cm from base of foil, 1 slight 
bsl), 1 x 2013 (in), 1 x 2010 (in, slight bsl). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1064

6 bottles of Italian red, comprising; 2 bottles of 
Roncaglie Poderi Colla Barbaresco, 1 x 2001 (in, 
slight bsl), 1 x 2006 (in, slight bsl); 2 bottles of Pio 
Cesare 2010 Barbaresco (both in, both slight bsl); 2 
bottles of Cantina Del Pino 2013 Barbaresco (both 
hf). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1065

7 bottles of Barolo, comprising; 1 bottle of Dardi Le 
Rose 2003 Bussia Barolo Poderi Colla (in, bsl); 3 
bottles of Cavallotto Barolo 2001 Vigna San 
Giuseppe; 1 bottle of G D Vajra 2009 Barolo; 1 
bottle of Chiara Boschis 2006 Cannubi Barolo 
(slight bsl); 1 bottle of Dardi Le Rose 2011 Bussia 
Barolo Poderi Colla (in, bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1066

2 bottles of Barolo, comprising; 1 bottle of Elio 
Grasso 2006 Barolo Gavarini Chiniera (hf); 1 bottle 
of Elio Grasso 1995 Barolo (1.5cm from base of 
foil). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1067

10 bottles of Italian red, comprising; 3 bottles of 
Lagera 2010 Brunello Di Montalcino (all in); 2 
bottles of Il Poggioni 2006 Brunello Di Montalcino 
(both in); 1 bottle of Campogiovanni 2010 Brunello 
Di Montalcino (in, bsl); 2 bottles of Ciacci 
Piccolomini d'Aragona 2013 Brunello Di Montalcino 
(both in); 1 bottle of Caparzo 2016 Brunello Di 
Montalcino (in); 1 bottle of Pieve Santa Restituta 
2010 Brunello Di Montalcino (in, bsl). 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1068

6 bottles of Two Hands Wines Ares 2001 Shiraz, 
Barossa Valley, Australia, in 2 x 3 bottle owcs (owcs 
are stained and have broken hinges and clasps) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1500

1 bottle of Dom Perignon 1964 Brut Vintage 
Champagne (2.5cm from base of foil, good spritz, 
slightly cloudy, bsl, capsule tarnish and damage). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1501

3 bottles of Dom Perignon Brut Vintage 
Champagne, 2 x 1975 (1 level with base of foil, 1 x 
0.3cm from base of foil, 1 foil damaged and 
corroded, 1 foil slightly damaged and corroded, 
both good spritz, both bsl), 1 x unknown vintage 
(0.3cm from base of foil, foil corroded and 
damaged, heavy bsl and missing vintage, good 
spritz). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1502

2 bottles of Krug 1973 Vintage Champagne (both 
missing main labels, both good spritz, both bsl to 
neck labels, 1 + 1.4 cm from base when inverted, 
both foils and muselets slightly corroded). 800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1503

1 bottle of Perrier-Jouet 1978 Belle Epoque Vintage 
Champagne (good spritz, slight bsl, foil and muselet 
tarnish and slight damage, 1cm from base when 
inverted). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1504

2 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Veuve Cliquot Ponsardin 1989 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl, heavy bsl to rear, foil tarnished); 
1 bottle of Pol Roger 1998 Brut Vintage Champagne 
(good spritz, 0.5cm from base when inverted, slight 
bsl, heavy bsl to rear). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1505

1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Champagne, 
boxed (level 0.2cm from base of foil, reasonable 
spritz, small tears to foil, slight staining to box). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1506
1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Champagne, 
boxed (level 1mm below base of foil, good spritz). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1507

4 bottles of Champagne comprising: 1 bottle of 
Palmes d'Or 1998 Vintage Champagne, in gift 
canister (level 1.5cm from base of foil); 1 bottle of 
Lanson Noble Cuvee 1997 Blanc de Blancs 
Champagne (level 1.2cm from base when inverted, 
slight bsl); 1 bottle of Gosset Brut Champagne, 15 
years (0.7cm from base when inverted); 1 bottle of 
Louis Roederer Brut Nature 2006 Limited Edition by 
Philippe Starck, boxed (0.8cm from base when 
inverted, slight staining to box). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1508

9 bottles of Champagne from the Taittinger 
collection comprising 1 bottle each of: 1978-
Vasarely, unboxed (slight scuffing /wear to bottle; 
1981-Arman, boxed (slight damage to box); 1982-
Andre Masson, boxed; 1983-Viera da Silva, boxed 
(slight tarnish to foil, slightly faded label); 1985-
Lichtenstein, boxed; 1986-Hartung, boxed; 1988-
Imai, boxed; 1990-Corneille, boxed; 1992-Matta, 
boxed. 1,400 1,800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1509
6 bottles of Le Mesnil 2009 Blanc de Blancs Grand 
Cru, oc. 220 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1510

12 bottles of Champagne comprising: 6 bottles of 
Bollinger Special Cuvee and 6 bottles of Gosset 
Brut Grande Reserve. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1511

1 bottle of Charles Heidsieck 1982 Brut Vintage 
Champagne (level 1.4cm from base when inverted, 
reasonable spritz, scuffed label, slight wear to foil). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1512
1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage Champagne, 
boxed (level 0.8cm from base of foil, good spritz) 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1513

1 bottle of Bollinger 1990 Grande Annee 
Champagne, boxed (level 1.4cm from base when 
inverted, good spritz). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1514

3 bottles and 1 magnum of Champagne comprising: 
1 magnum of Veuve Clicquot Ponsardin NV Brut 
Champagne (level 1.2cm from base when inverted, 
slight bsl, good spritz); 1 bottle of Lanson 1976 Brut 
Champagne (1.5cm, bsl, tarnished foil, good 
spritz); 1 bottle of Veuve Clicquot La Grande Dame 
1989 Brut Champagne, boxed (1.5cm, good spritz, 
scuffs to box); 1 bottle of Albert Le Brun Vieille 
France 1979 Brut Champagne (level 2.5cm from 
base of foil, bsl, good spritz). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1515

1 bottle of Louis Roederer Cristal 1979 Champagne 
(level 1.5cm from base when inverted, sign of slight 
historical seep, slight bsl, staining / tarnish to foil, 
good spritz). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1516

8 bottles of Champagne comprising: 1 bottle of 
Bollinger La Grande Annee 2004 Brut Champagne;  
1 bottle of Heidsieck Monopole Silver top 2002 
Champagne; 2 bottles of Louis Chaurey NV Brut 
Champagne; 2 bottles of Ayala NV Brut Majeur - 
Extra Age; 1 bottle of Veuve Clicquot NV Brut; 1 
bottle of Bollinger NV Special Cuvee. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1517

4 bottles of Champagne comprising: 1 bottle of 
Bollinger La Grande Annee Rose 2004; 1 bottle of 
Billecart-Salmon Cuvee Elisabeth Salmon Brut 
Rose 2002; 1 bottl eof Billecart-Salmon Brut Rose 
NV; 1 bottle of Devaux Rose NV. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1518

1 bottle of Dom Perignon 1971 Vintage Champagne 
(level 2.2cm from base of foil, good spritz, slight 
bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1519

2 bottles of Pierre Peters 2005 'Les Chetillons' 
Cuvee Speciale Blanc de Blancs Grand Cru Le 
Mesnil. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1520
6 bottles of Bollinger La Grande Annee Rose 2004 
Brut Champagne. 320 440 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1521

1 Nebuchadnezzar (15 litres) of Moet & Chandon 
NV Brut Imperial Champagne, owc. (slight foil 
damage). No VAT. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1522

1 methuselah (6 litres) of Champagne de Venoge 
Brut Cordon Bleu, owc (some spritz, slight wear to 
foil) 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1523
12 bottles of Pol Roger Rich Demi-Sec Champagne, 
2 x 6 oc 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1524
12 bottles of Pol Roger Rich Demi-Sec Champagne, 
2 x 6 oc 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1525

2 magnums of Champagne comprising: 1 magnum 
of Perrier-Jouet Belle Epoque 1982 Rose 
Champagne (level 2.5cm from base of capsule, 
tarnished capsule, good spritz) and 1 magnum of 
Moet & Chandon NV Champagne, to 
commemmorate American Independence 
Bicentennial 1776-1976 (level 2.5cm from base 
when inverted, good spritz, slight bsl, loose neck 
label). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1526

22 half bottles of Veuve Clicquote Ponsardin 1964 
Brut Champagne (all with reasonable spritz, slight 
sediment, 2 slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1548

8 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Laurent-Perrier Brut NV Champagne (good spritz, 
1cm from base when inverted, slight bsl); 1 bottle of 
Laurent-Perrier Brut NV Champagne (good spritz, 
0.8cm from base when inverted, slight bsl); 1 bottle 
of Gosset-Brabant 2006 Brut Gabriel Vintage 
Champagne (good spritz, 0.5cm from base when 
inverted, slight bsl); 1 bottle of Pol Roger 2004 Brut 
Vintage Champagne (good spritz, 0.7cm from base 
when inverted, slight bsl); 1 bottle of Joseph Perrier 
Cuvee Royale 2002 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, slight bsl, 0.6cm from base when inverted); 1 
bottle of Henriot Millesime 2002 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted); 1 bottle of Louis Roederer Brut NV 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted, slight bsl); 1 bottle of Henriot Millesime 
2000 Brut Vintage Champagne (good spritz, 0.6cm 
from base when inverted). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1549

2 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon 2002 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, above base of foil, slight bsl); 1 bottle of Dom 
Perignon 2010 Brut Vintage Champagne (good 
spritz, above base of foil, slight foil wear). 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1550

1 bottle of Charles Heidsieck Millesime 1996 Brut 
Vintage Champagne (good spritz, 0.5cm from base 
when inverted, slight bsl). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1551

1 bottle of Krug 1969 Vintage Champagne (good 
spritz, heavy bsl, slight foil tarnish, 0.8cm from base 
at lowest point when inverted). 1,500 2,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1552

1 bottle of Grande Anee 1996 Bollinger Rose Brut 
Champagne (good spritz, 1.2cm from base when 
inverted, slight bsl). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1553

12 bottles (1 half bottle) of Rose Champagne, 
comprising; 1 half bottle (375ml) of Gosset Grand 
Brut Rose NV Champagne (good spritz, 1cm from 
base when inverted); 1 bottle of Laurent Perrier 
Rose Brut NV Champagne (good spritz, 1cm from 
base when inverted); 1 bottle of Bollinger Rose NV 
Champagne (good spritz, 1cm from base when 
inverted); 1 bottle of Deutz Rose NV Champagne 
(good spritz, 0.8cm from base when inverted); 1 
bottle of Taittinger Prestige Rose Brut Champagne 
(good spritz, 0.7cm from base when inverted); 1 
bottle of Ayala Rose NV Champagne (good spritz, 
0.5cm from base when inverted); 1 bottle of 
Billecart-Salmon Brut Rose NV Champagne (good 
spritz,1.2cm from base when inverted); 1 bottle of 
Moet & Chandon Brut Rose NV Champagne (good 
spritz, 1cm from base when inverted, slight bsl); 1 
bottle of Charles Heidsieck 1999 Brut Rose Vintage 
Champagne (good spritz, 0.5cm from base when 
inverted); 1 bottle of Moet & Chandon Brut Imperial 
Rose NV Champagne (good spritz, 1cm from base 
when inverted, slight bsl); 1 bottle of Charles 
Heidsieck Millesi,e Brut 1985 Rose Vintage 
Champagne (good spritz, 0.5cm from base when 
inverted, slight bsl); 1 bottle of Charles Heidsieck 
Millesime 1999 Brut Rose Vintage Champagne 
(good spritz, 0.8cm from base when inverted, bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1554

1 bottle of Bollinger R D 1985 Extra Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 1.2cm from base when 
inverted). 260 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1555

1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1990 Brut 
Vintage Champagne (good spritz, 1cm from base 
when inverted, slight bsl front and rear, slight foil 
damage). 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1556

2 bottles of Dom Perignon Brut Vintage 
Champagne, 1 x 1996 (good spritz, 0.8cm from 
base of foil, slight bsl to rear, slight foil scuffs), 1 x 
1999 (good spritz, hf, slight bsl front and rear, slight 
foil scuffs). 250 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1557
1 bottle of Dom Perignon 2010 Brut Vintage 
Champagne (good spritz, hf). 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1558

4 bottles of Bollinger La Grande Anee Brut Vintage 
Champagne, 3 x 2004 (all good spritz, all 0.6cm 
from base when inverted at lowest point, 1 slight bsl 
front and rear), 1 x 2000 (good spritz, 1cm from 
base when inverted at lowest point). 280 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1559

1 magnum of Bollinger R D 1979 Extra Brut Vintage 
Champagne (good spritz, 0.7cm from base when 
inverted, slight bsl front, heavy bsl rear, slight foil 
damage). 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1560

6 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin, comprising; 
3 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 1973 Carte 
Or Brut Vintage Champagne (all 1.3 cm at lowest 
point from base when inverted, 2 good spritz, 1 fair 
spritz, all sight bsl, all slight foil tarnish); 3 bottles of 
Veuve Clicquot Ponsardin 1976 Carte Or Brut 
Vintage Champagne (levels in cm from lowest point 
of base when inverted; 2, 1, 1, all good spritz, all bsl, 
all foils slightly tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1561

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon 1988 Brut Vintage Champagne 
(0.3cm from base of foil, good spritz, slight bsl, 
slight foil damage); 1 bottle of Dom Perignon 1995 
Brut Vintage Champagne, boxed (level with base of 
foil, good spritz, slightly worn and stained box); 1 
bottle of Dom Perignon Millesime Altum Villare 
2004 Brut Vintage Champagne, boxed (hf, good 
spritz). 450 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1562

2 bottles of Veuve Cliquot, comprising; 1 bottle of 
Veuve Clixquot 1983 Rose Reserve Brut Vintage 
Champagne (0.8cm from lowest point of base when 
inverted, good spritz, slight bsl); 1 bottle of Veuve 
Clicquot 1985 Brut Vintage Champagne (1cm from 
base when inverted, good spritz, slight bsl). 120 180 Plus VAT - VAT added to the sale price



1563

5 bottles of Bollinger La Grande Anee, comprising; 1 
bottle of Bollinger La Grande Anee 1990 Brut 
Vintage Champagne, boxed (0.5cm from base at 
lowest point when inverted, good spritz, slightly 
worn box); 3 bottles of Bollinger La Grande Anee 
1997 Brut Vintage Champagne (levels in cm from 
base at lowest point when inverted; 1, 0.7, 0.7, 0.7, 
2 slight bsl front and rear, 1 slight foil damage). 600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price

1564

4 bottles of Dom Perignon, comprising; 3 bottles of 
Dom Perignon 1980 Brut Vintage Champagne 
(levels in cm from base of foil; 1, 1, 0.3, 2 bsl, 1 
slight bsl, 1 slight foil damage, 1 slight foil scuffs); 1 
bottle of Dom Perignon Rose 1980 Brut Vintage 
Champagne (0.6cm from base of foil, slight foil 
scuffs). 700 1,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

1565

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 2 bottles of 
Dom Perignon 1998 Brut Vintage Champagne (1 
level with base of foil, 1 x 0.3cm from base of foil, 
both good spritz); 1 bottle of Dom Perignon 2000 
Brut Vintage Champagne (hf, good spritz, slight bsl 
front and rear, foil scuffs). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1566

4 bottles of Dom Perignon, comprising; 4 bottles of 
Dom Perignon 1996 Brut Vintage Champagne 
(levels in cm from base of foil; 0.6, 0.5, 1, level, all 
good spritz, 2 slight bsl front and rear, 1 foil scuffs). 600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price



1567

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 2 bottles of 
Dom Perignon 1992 Brut Vintage Champagne 
(0.5cm and 0.4cm from base of foil, both good 
spritz); 1 bottle of Dom Perignon 1990 Brut Vintage 
Champagne (level with base of foil, good spritz, 
slight bsl). 500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1568

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 3 bottles of 
Dom Perignon 1976 Brut Vintage Champagne 
(levels in cm from base of foil; 1.5, 1.5, 0.5, all good 
spritz, 2 slight bsl). 600 900 Plus VAT - VAT added to the sale price

1569

3 bottles of Krug Champagne, comprising; 1 bottle 
of Krug 1985 Brut Vintage Champagne, boxed (good 
spritz, 1cm from base when inverted); 1 bottle of 
Krug 1971 Brut Vintage Champagne (1.7cm from 
base when inverted, good spritz); 1 bottle of Krug 
1982 Brut Vintage Champagne (1cm from base at 
lowest point when inverted, good spritz, bsl, slight 
foil tarnish). 700 1,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

1570

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 2 bottles of 
Dom Perignon 1996 Brut Vintage Champagne (1cm 
and 0.5cm from base of foil, both good spritz, 1 box 
slightly worn and soiled, 1 slight bsl rear and slightly 
tarnished foil); 1 bottle of Dom Perignon 1998 Brut 
Vintage Champagne (1cm from base of foil, good 
spritz). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1571

2 bottles of Dom Perignon, comprising; 2 bottles of 
Dom Perignon 1985 Brut Vintage Champagne 
(0.8cm + 0.5cm from base of foil, both good spritz, 
1 slight bsl front and rear, slightly damaged and 
slightly tarnished foil, both boxes slightly worn). 260 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



1572

3 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon 1985 Brut Vintage Champagne, 
boxed (0.8cm from base of foil, good spritz, slightly 
worn box); 1 bottle of Dom Perignon 1996 Brut 
Vintage Champagne, boxed (0.3cm from base of 
foil, good spritz, slight bsl, foil scuffs, slightly worn 
box); 1 bottle of Dom Perignon 1998 Brut Vintage 
Champagne, boxed (0.3cm from base of foil, good 
spritz, slightly damaged box). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1573

4 bottles of Bollinger, comprising; 3 bottles of 
Bollinger Grande Anee 1988 Brut Vintage 
Champagne (levels in cm from base when inverted; 
1, 1, 0.8, all good spritz, all slight bsl front and rear); 
1 bottle of Bolllinger Grande Anee Brut Vintage 
Champagne (1cm from base at lowest point when 
inverted, good spritz, slight bsl front and rear). 500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

1574

3 bottles of Dom Perignon 1996 Brut Vintage 
Champagne (levels in cm from base of foil; 0.8, 0.8, 
0.5, all good spritz, 1 bsl front and rear with slightly 
damaged and worn foil, 2 slightly damaged boxes). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1575

2 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Comtes de Champagne Taittenger 1982 Brut 
Vintage Champagne (1cm from base when inverted, 
good spritz, slight bsl front and rear); 1 bottle of 
Veuve Clicquot 1985 La Grande Dame Brut Vintage 
Champagne (1.5cm from base when inverted, good 
spritz). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price



1576

3 bottles of Champagne, comprising; 1 bottle of 
Louis Roederer 2004 Cristal Brut Vintage 
Champagne (0.7cm from base when inverted, good 
spritz); 1 bottle of Louis Roederer 1988 Cristal Brut 
Vintage Champagne (0.8cm from base when 
inverted, good spritz, slight bsl, slightly dark in 
colour); 1 bottle of Arman De Brignac Brut 
Champagne, 2002, 2003 and 2005 Vintages Blend. 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1577

4 bottles of Dom Perignon, comprising; 1 bottle of 
Dom Perignon Brut Vintage Champagne (0.5cm 
from base of foil, unknown vintage - possibly 1990, 
good spritz, heavy bsl front and slight rear, slight foil 
damage); 1 bottle of Dom Perignon 1983 Brut 
Vintage Champagne (0.7cm from base of foil, good 
spritz, slight bsl front and rear, slight foil scuffs and 
slight damage); 1 bottle of Dom Perignon 1976 Brut 
Vintage Champagne (1.5cm from base of foil, good 
spritz, slight bsl); 1 bottle of Dom Perignon 1971 
Brut Vintage Champagne (2.4cm from base of foil, 
good spritz, slight bsl, slight foil scuffs). 600 900 Plus VAT - VAT added to the sale price

1578

2 bottles of Krug 1990 Brut Vintage Champagne, 
boxed (both good spritz, 1cm + 0.8cm from base 
when inverted, both boxes worn and stained). 800 1,200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1579

2 bottles of Krug 1979 Brut Vintage Champagne, 1 
boxed (both slight bsl, both good spritz, both 0.8cm 
from base at lowest point when inverted, heavily 
worn box). 700 1,000 Plus VAT - VAT added to the sale price

1800
6 bottles of Croft 1985 Vintage Port (1 in, 5 vts, 1 
with corrosion to capsule). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1801

12 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port (levels not 
visible, 1 with sign of slight historical seep, 3 with 
corrosion to capsules, 2 with capsule damage). 500 650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1802

12 bottles of Graham's 1985 Vintage Port (levels not 
visible, 1 with sign of slight historical seep, 7 with 
capsule damage / corrosion to capsules). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1803

12 bottles of Sandeman 1967 Vintage Port (8 in, 3 
vts, 1 ts, all with fragile / corroded / damaged 
capsules, all heavy bsl). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1804

10 bottles of Sandeman 1967 Vintage Port 5in, 5 
vts, all with fragile / corroded / damaged capsules, 
all heavy bsl). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1805

4 bottles of Henriques & Henriques Reserva Sercial 
(Dry) Madeira, imported by Atkinson, Baldwin & Co, 
London & Edinburgh (3 vts, 1 ts, all slight bsl). 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1806

10 bottles of Tarquinio Torquato da Camara 
Lomelino Old Sercial Solera 1870, Madeira (4 vts, 4 
ts, 2 us, 1 with slight corrosion to capsule, 1 with 
nick to base of label) 3,000 4,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1807

9 bottles including 6 assorted Sherry and 2 Madeira 
comprising: 1 bottle of Larios Solera 1857, Malaga 
(us, signs of historical seep, bsl, corrosion to 
capsule); 2 bottles of Lustau Anada Vintage Sherry - 
1 x 2002, boxed and 1 x 2000; 1 bottle of Weingut 
Kellerei Moorhof Bouvier 1989 
Trockenbeerenauslese, Austria; 1 bottle of Palo 
Cortado Viejo Hidalgo, aged 30 years, bottled 2006 
(in); 1 bottle of Wine Society Almacenista Sherry, 
Oloroso Anada 1918, Dona Pilar Aranda (level not 
visible); 1 bottle of Hundred Plus Old Oloroso 
Sherry (in); 2 x 500ml bottles of Henriques & 
Henriques 15 years old Madeira (both in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1808

5 bottles of Leacock's Reserve Sercial Madeira, 
imported by Rawlings Voigt Ltd, London (all in and 
bsl). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1809
1 bottle of L.M. Rodrigues Bual Colheita 1915 
Madeira (in, slight scuffing to stencilling) 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1810

3 bottles of Tarquinio Torquato da Camara Lomelino 
Madeira comprising 1 bottle each of: Santa 
Catarina Choice Old Bual Medium Sweet (in, slight 
bsl); Dona Maria Very Rare Old Malmsey Sweet (in, 
slight bsl); Old Verdelho (vts,  capsule damage, bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1811
4 bottles of Leacock's Verdelho 1952 Jubilee 
Selection (all in). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1812
5 bottles of Leacock's Verdelho 1952 Jubilee 
Selection (all in). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1813

3 bottles of Cossart, Gordon & Cia Duo Centenary 
Celebration Selected Medium Rich Madeira (all in 
and slight bsl) 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1814
6 bottles of Lomelino Sercial 1950 Madeira (2 in, 4 
vts, 3 with signs of slight historical seep). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1815

6 bottles of Lomelino Sercial 1950 Madeira (5 vts, 1 
ts, 3 with signs of slight historical seep, 1 slight 
capsule damage). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1816
1 bottle of Tarquinio T. da Camara Lomelino Bual 
1914 Madeira (in). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1817

4 bottles of Henriques & Henriques Reserva 
Verdelho (Medium Dry) Madeira, imported by 
Atkinson, Baldwin & Co, London & Edinburgh (1 vts, 
2 ts, 1 us with sign of seep, all slight bsl). 120 160 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1818 6 bottles of Taylor's 2000 Vintage Port, owc. 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1819 6 bottles of Taylor's 2000 Vintage Port, owc. 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1820
12 bottles of Taylor's 1997 Vintage Port (all in, 1 bsl 
with slight capsule damage). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1821
1 bottle of Taylor's 1945 Vintage Port (us, capsule 
damage, bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1822

1 bottle of Jose Maria da Fonseca Colheita 1934 
Moscatel de Setubal (vts, slight wear to label and 
capsule) 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1823

3 bottles of Vintage Port comprising: 2 bottles of 
Quinta do Noval 1975 Vintage Port (both in and 
slight bsl); 1 bottle of Graham's 1977 Vintage Port 
(in, bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1824

12 bottles of Port comprising: 10 bottles of Warre's 
1977 Vintage Port (4 in, 6 vts, all bsl); 1 bottle of 
Warre's Tercentenary 1970 Vintage Port (in, bsl); 1 
bottle of Warre's Quinta da Cavadinha 2004 Vintage 
Port in wooden box). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1825
11 bottles of Cockburn's 1963 Vintage Port (10 in, 1 
ts, 10 bsl, 1 no label, 1 slight capsule damage) 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1826

6 bottles of Quinta do Noval 1963 Vintage Port (3 in, 
1 vts, 1 ts, 1 ms, all bsl, 2 with most of label 
missing, 5 capsule damage, 1 with slight cork 
damage). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1827

3 bottles of Port comprising: 1 bottle of Cockburn's 
1960 Vintage Port (level not visible, slight bsl); 1 
bottle of Croft 1955 Vintage Port (vls, slight capsule 
damage); 1 bottle of Graham 1960 Vintage Port (ts, 
capsule damage, sign of slight historical seep, bsl); 
1 bottle of Dow 1960 Vintage Port, for Berry Bros & 
Rudd (level not visible, bsl). 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1828

3 bottles of Port comprising: 1 bottle of Fonseca's 
1970 Vintage Port (level not visible, reattached 
label); 1 bottle of Croft 1970 Vintage Port (in, 
damage to side of capsule); 1 bottle believed to be 
1970 Unknown Vintage Port (in, no label, Savoy 
Hotel capsule). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1829

6 bottles of Vintage Port comprising: 5 bottles of 
Taylor's 1977 (2 in, 3 vts, 1 torn label) and 1 bottle 
of Graham's 1985 (level not visible) (all with signs of 
slight historical seep) 320 420 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1830
2 bottles of Quinta do Noval 1966 Vintage Port (both 
in, 1 bsl, 1 slight bsl, 1 slight corrosion to capsule). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1831

4 bottles of Vintage Port comprising: 1 bottle of 
Fonseca's 1977 Vintage Port (vts); 1 bottle of 
Warre's 1994 Vintage Port; 1 bottle of Warre's 1970 
Vintage Port (us, slight bsl); 1 bottle of Smith 
Woodhouse 1977 Vintage Port (in, slight bsl). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1832

4 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (levels not 
visible, 2 with signs of slight historical seep, 1 slight 
bsl) 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1833

1 bottle of 1945 Vintage Port, believed to be 
Sandemans. Imported by Thos, Peatling & Sons, 
King's Lynn. Importer neck label attached (ts, no 
label, capsule damage) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1834 12 bottles of Warre's 1985 Vintage Port, owc. 400 550 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1835
6 bottles of Quinta do Vesuvio 1996 Vintage Port in 
wooden presentation case with ceramic bin label. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1836
6 bottles of Quinta do Vesuvio 1996 Vintage Port in 
wooden presentation case with ceramic bin label. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1837
6 bottles of Quinta do Vesuvio 1996 Vintage Port in 
wooden presentation case with ceramic bin label. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1838
6 bottles of Warre's 1997 Vintage Port, owc (owc is 
missing lid). 130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1839 6 bottles of Warre's 1997 Vintage Port. 130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1840 6 bottles of Warre's 1997 Vintage Port, owc. 130 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1841

10 bottles and 2 half bottles of Vintage Port 
comprising: 2 bottles of Fonseca 1985; 1 bottle of 
Fonseca 1994; 3 bottles of Fonseca Guimaraens 
1998; 1 bottle of Warre's 1994; 1 bottle of Dow's 
1985; 1 bottle of Quarles Harris 1994; 1 half bottle 
of Taylor's Quinta de Vargellas 1998; 1 half bottle of 
Gould Campbell 2007. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1842

5 bottles of Vintage Port comprising: 1 bottle of 
Cockburn's 1960 (sign of slight historical seep); 1 
bottle of Graham's 1960 Vintage Port (sign of slight 
historical seep, no label); 1 bottle of Croft 1960 
Vintage Port (ms, sign of slight historical seep); 2 
bottles of Taylor's Vintage Port, believed to be 
1960's (both ts, 1 capsule damage, both no label). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1843

1 bottle of Quinta do Noval 1966 Vintage Port, Berry 
Bros & Rudd (in, slight bsl, slight capsule tarnish) 
and 1 bottle of Croft 1966 Vintage Port (vts, no 
label). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1844

12 bottles of Vintage Port comprising 1 bottle each 
of: Cockburn's 1983 (in, capsule damage, slight 
bsl); Fonseca's 1977; Fuerheerd's 1977 (ts, capsule 
damage); Taylor's 1970 (ts, slight capsule damage, 
bsl); Graham's 1980 (bsl); 1 bottle believed to be 
Taylor's 1960 (hand typed label) (vts, slight capsule 
damage); Graham's 1983 (in); Cockburn, unknown 
vintage (in, no label); Morgan's 1977 (vts); Warre's 
1977 (vts, slight bsl); Quinta da Roeda 1970 (vts); 
Grahams 1970 (in). 480 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1845
1 bottle of Quinta do Noval Nacional 2004 Vintage 
Port in gift box, oc (in). 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1846 1 bottle of Blandy 1934 Bual Madeira (in). 150 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1847

2 bottles of D'Oliveiras Madeira comprising: 1 bottle 
of D'Oliveiras Terrantez 1971 Madeira (in) and 1 
bottle of D'Oliveiras Reserva Terrantes 1977 
Madeira, boxed, with stopper (in). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1848

4 bottles of Port, comprising; 1 bottle of Cockburn's 
1970 Vintage Port (vts, slight bsl, slight capsule 
tarnish); 1 bottle of Fonseca's 1970 Vintage Port 
(vts, bsl, slight capsule scuffs); 1 bottle of Smith 
Woodhouse 1970 Vintage Port (us, label missing 
slight capsule damage); 1 bottle of Taylor 1970 
Vintage Port, bottled in 1972 (ts, bsl, capsule 
tarnish). 220 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1849
7 bottles of Taylor's 1977 Vintage Port (5 in, 2 vts, 3 
with signs of slight historical seep, all bsl). 350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1850

1 bottle of Taylor's Very Very Old Tawny Port, to 
commemorate the Platinum Jubilee of Her Majesty 
Queen Elizabeth II, in wooden presentation box. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1851

4 bottles of Port comprising: 1 bottle of Krohn 1960 
Colheita Port (in, slight bsl); 1 bottle of Krohn 1970 
Colheita Port (in, slight bsl); 1 bottle of Royal Oporto 
1977 VIntage Port (in); 1 bottle of Santos Junior 
1982 Vintage Port (in, capsule damage, slight bsl). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1852
2 bottles of Warre's 1963 Vintage Port (both in and 
bsl). 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1853
3 bottles of Sandeman 1963 Vintage Port (1 in, 1 
ms, 1 level not visible, all bsl, 1 capsule damage). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1854 11 bottles of Graham's 1983 Vintage Port (all in). 400 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



1855
11 bottles of Taylor 1970 Vintage Port (all in and 
bsl). 660 840 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1856 12 bottles of Fonseca's 1983 Vintage Port, owc. 380 460 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer
1857 12 bottles of Warre's 1983 Vintage Port, owc. 320 460 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1858

12 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port 
(7 in, 5 vts, all bsl, all capsules tarnished / heavily 
tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1859

12 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port 
(8 in, 3 vts, 1 ts, 11 bsl, 1 label missing, all capsules 
tarnished / heavily tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1860

12 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port 
(7 in, 4 vts, 1 ts, all bsl, all capsules tarnished / 
heavily tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1861

12 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port 
(3 in, 9 vts, all bsl, all capsules tarnished / heavily 
tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1862

12 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port 
(8 in, 2 vts, 2 ts, 10 bsl, 2 missing labels, all 
capsules tarnished / heavily tarnished). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1863

6 bottles of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port (4 
in, 2 vts, all bsl, all capsules tarnished / heavily 
tarnished). 150 200 Plus VAT - VAT added to the sale price

1864

12 bottles of Delaforce 1966 Finest Vintage Port (1 
in, 3 vts, 1 ts, 4 us, 1 ms, 2 ls, all bsl, 7 with signs of 
historical seep). 600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price

1865

5 bottles of Offley 1963 Vintage Port (3 ts, 2 us, all 
labels missing, 1 capsule damaged, 2 slightly 
damaged, 2 signs of slight historical seep). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1866

12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, Bottled in 
1979, owc (9 in, 2 vts, 1 us, 6 slight bsl, 4 slightly 
tarnished capsules, owc lid damaged). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price



1867

12 bottles of Graham's 1977 Vintage Port, Bottled in 
1979, owc (all in, all bsl, all slightly tarnished 
capsules). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1868
1 bottle of Croft's 1955 Vintage Port (vts, capsule 
damage, slight bsl). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1869

12 bottles of Offley Boa Vista 1977 Vintage Port, 
owc (all in, 5 with slight corrosion to capsule, 
damage to owc). 450 650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1870

6 bottles of Port and Claret, comprising; 1 bottle of 
Sandeman's 1966 Vintage Port, Bottled in 1968 (in, 
damaged capsule, bsl front and rear); 1 bottle of 
Dow's Quinta Do Bomfim 1988 Vintage Port, Bottled 
in 1990 (in, sligh bsl front and rear); 1 bottle of 
Dow's 1996 Quinta Do Bomfim 1996 Vintage Port 
(in, old label residue on rear); 3 bottles of Chateau 
Lascombes 1996 Margaux (1 in, 2 vts). 200 300 Plus VAT - VAT added to the sale price

1871

9 bottles of Madeira Velho Verdelho Leacock, levels 
as photographed (all bsl, all capsules slightly 
corroded). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1872

9 bottles of Madeira Velho Verdelho Leacock, levels 
as photographed (all bsl, all capsules slightly 
corroded). 300 400 Plus VAT - VAT added to the sale price

1873

12 bottles of Royal Oporto 1985 Vintage Port, re-
pack from owc (all in, all heavy bsl front and rear, 8 
slightly corroded capsules). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price

1874

12 bottles of Royal Oporto 1985 Vintage Port, re-
pack from owc (all in, all heavy bsl front and rear, 2 
slightly corroded capsules, 1 sign of slight seep). 400 600 Plus VAT - VAT added to the sale price



1875
12 bottles of Taylor's 1985 Vintage Port, owc (6 
slight bsl). 420 580 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1876

8 bottles of Vintage Port comprising: 6 bottles of 
Croft 2011 Vintage Port, owc and 2 bottles of 
Taylor's 2003 Vintage Port. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1877 6 bottles of Croft 2011 Vintage Port, owc. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1878
12 bottles of Warre's 1985 Vintage Port, owc (11 in, 
1 vls, 1 slight bsl). 360 480 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1879

5 bottles of Port, comprising; 2 bottles of Martinez 
1982 Vintage Port (both in, both slight bsl); 1 bottle 
of Gould Campbell 1983 Vintage Port, Bottled in 
1985 (levels not visible, slight bsl); 1 bottle of 
Quinta Da Rolda 1978 Vintage Port, Bottled in 1980 
(in, bsl front and rear); 1 bottle of Taylor's 1975 
Vintage Port (in, bsl, sign of slight historical seep). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1880

12 bottles of Port and Moscatel, comprising; 3 
bottles of Fonseca's 1970 Vintage Port, bottled in 
1970 (2 in, 1 vts, 1 sign of slight historical seep, all 
slight bsl); 7 bottles of Martinez 1982 Vintage Port 
(1 in, 4 vts, 1 us, all slight bsl, 4 signs of historical 
seep, 4 damaged capsules); 1 bottle of Setubal 
Aged 20 Years Moscatel Wine (in, sign of slight 
historical seep, slight bsl); 1 bottle of Porto Tawny 
Quinta Do Infantado, bottled in 1981 (in, damaged 
capsule, bsl). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

1881

12 bottles of Graham's 1994 Vintage Port, bottled in 
1996, re-pack (levels not visible, 2 bsl, 10 heavy bsl, 
loose labels). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2000

1 bottle of Tullibardine Single Highland Malt Scotch 
Whisky 1976, bottled Aug '08, Hogshead cask, 
bottle number 56/64, cask number 3158, 46% vol, 
70cl, boxed (slight damage to box). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2001

1 bottle of Glenfarclas 18 year old Single Malt 
Scotch Whisky. Distilled & bottled for The Morgan 
Sprts Car Club by Glenfarclas Distillery for the 
Scottish International Morgan Gathering, 23-25 
June 1989. 75cl, 43% vol. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2002

1 bottle of Linkwood, Signatory Vintage 10th 
Anniversary 10 Years Old Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 1988 - 1998, matured in a Sherry 
butt, 70cl, 43% vol, boxed with 2 x 10th Anniversary 
tumblers (slightly soiled box and lining). 140 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2003

1 bottle of Edradour, Signatory Vintage 1976 Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Matured in Oak 
Casks for 21 Years, Distilled on 5.5.76, Bottled 
13.9.97, Bottle no. 179 of 330, 70cl, 52.3% vol, 
boxed (slightly soiled box). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2004

1 bottle of Glenflagler, Signatory Vintage 1970 
Single Lowland Malt Scotch Whisky, Matured in Oak 
Casks for 23 Years, Distilled 6.10.70, Bottled 5.94, 
Botttle no. 78 of 350, 70cl, 50.1% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2005

1 bottle of Port Elllen, Signatory Vintage 1979 Single 
Islay Malt Scotch Whisky, Distilled on 9th August 
1979, Matured in an Oak Cask for 23 Years, Bottled 
on 15th May 2003, Bottle no. 112 of 479, Cask no. 
5154, 70cl, 43% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2006

1 bottle of Glenmorangie, Distillery Managers 
Choice Single Highland Malt Scotch Whisky, Cask 
Strength, Bottle no. 206, 70cl, 53.2% vol (slight bsl, 
slight capsule scuffs). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2007

10 bottles of assorted Dimple Scotch Whisky, items 
and conditions as photographed, all have liquid 
therein but levels unknown for ceramics. 2 marked 
'Duty Free For Exportation Only'. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2008

6 bottles of Dimple, comprising; 4 bottles of Fine 
Old Original 15 Years Old De Luxe Scotch Whisky, 1 
x 75cl, 40% vol, 2 x 70cl, 40% vol, 1 x 70cl, 43% vol; 
1 bottle of Dimple Old Blended Scotch Whisky, 70 
proof, 13 1/3 Fl Oz; 1 bottle of Dimple De Luxe 
Scotch Whisky 12 Years Old, 1.13L, 43% vol. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2009

5 bottles of Dimple Scots, spring cap 1950's 
bottling, 70 proof, no volume stated (all heavy bsl, 1 
corroded and damaged capsule, levels as 
photographed). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2010

2 Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
White Decanters, both 43% vol, 75cl, weights are 
1.37kg + 1.33 kg. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2011

4 Green Springbank Decanters; comprising: 1 
Springbank 10 Cambletown Malt Scotch Whisky 
(1.3kg); 1 Springbank 12 Cambletown Malt Scotch 
Whisky (1.3kg); 1 Springbank 15 Cambletown Malt 
Scotch Whisky (1.3kg); 1 Springbank 18 
Cambletown Malt Scotch Whisky (1.3kg). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2012

4 Springbank Decanters, comprising: 2 Blue 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanters, 43% vol, 75cl (1.4kg + 1.4kg); 2 Green 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanters, 43% vol, 75cl (1.2kg + 1.4kg). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2013

3 ceramic blue Springbank Decanters, comprising; 
1 Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanter, Aged 25 Years (1.4kg); 1 Springbank 
Cambletown Malt Scotch Whisky, Aged 21 Years 
(1.5kg); 1 Springbank Cambletown Malt Scotch 
Whisky, Aged 18 Years (1.4kg). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2014

3 Blue Springbank Decanters, comprising; 1 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanter, Aged 20 Years (1.4kg); 1 Springbank 
Cambletown Malt Scotch Whisky, Aged 30 Years 
(1.4kg); 1 Springbank Cambletown Malt Scotch 
Whisky, Aged 40 Years (1.4kg). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2015

6 assorted Springbank Cambletown Malt Scotch 
Whisky Decanters (weights left to right in kgs - 1, 1, 
1, 1.5, 1.3, 1.6). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2016

3 Springbank Decanters, comprising; 1 Springbank 
Cambletown Malt Scotch Whisky Decanter, Aged 8 
Years, 1.4kg; 1 Springbank Cambletown Malt 
Scotch Whisky Decanter, Aged 10 Years, 1.4kg; 1 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanter, Aged 12 Years, 1.4kg. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2017

3 Springbank Decanters, comprising; 1 Springbank 
Cambletown Malt Scotch Whisky, Aged 50 Years, 
1.5kg; 1 Springbank Cambletown Malt Scotch 
Whisky, 21 Years Old, 70cl, 43% vol, 1.3kg; 1 
Springbank Cambletown Malt Scotch Whisky 
Decanter, Aged 15 Years, 1.4kg; . 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2018

4 Springbank Decanters, comprising; 1 Springbank 
20 Cambletown Malt Scotch Whisky, 1.3kg; 1 
Springbank 30 Cambletown Malt Scotch Whisky, 
1.3kg; 1 Springbank 40 Cambletown Malt Scotch 
Whisky, 1.3kg; 1 Springbank 50 Cambletown Malt 
Scotch Whisky, 1.3kg. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2019

3 Springbank Decanters, comprising; 1 Springbank 
21 Cambletown Malt Scotch Whisky, 1.3kg; 1 
Springbank 25 Cambletown Malt Scotch Whisky, 
1.3kg; 1 Springbank 35 Cambletown Malt Scotch 
Whisky, 1.3kg. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2020

4 Springbank Decanters, comprising; 3 x 
Springbank 12 Years Old Cambletown Malt Scotch 
Whisky, 75cl, 2 x 43% vol, 1 x 46% vol, weights in kg  
left to right - 1.4, 1.3, 1.6; 1 Springbank 
Cambletown Malt Scotch Whisky, 75cl, 43% vol, 
1.5kg.  200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2021

6 bottles of Glenfiddich Scotch Whisky, comprising; 
1 bottle of Glenfiddich Special Reserve Single Malt 
Scotch Whisky, 43% vol, 1L, in tube; 5 bottles of 
Glenfiddich Special Reserve Single Malt Scotch 
Whisky 'Clans of the Scottish Highlands', 750ml, in 
tins; The House of Stewart, 40% vol, Clan 
Montgomerie, 43% vol, Clan Sutherland, 40% vol, 
Clan Sinclair, 43%, Clan Murray, 43% vol. All tins 
slightly worn. 180 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2022

6 bottle 'Classic Malts Collection' with plinth, 
comprising; 1 bottle of Glenkinchie 10 Years Old 
Lowland Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 70cl 
(slight bsl); 1 bottle of Lagavulin Single Islay Malt 
Whisky, White Horse Distillers label, Aged 16 Years, 
43% vol, 70cl (slight bsl); 1 bottle of Oban Single 
Malt West Highland Malt Scotch Whisky, 43% vol, 
70cl (slight bsl); 1 bottle of Cragganmore Speyside 
Single Malt Scotch Whisky 12 Years Old, 40% vol, 
70cl (slight bsl); 1 bottle of Talisker Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 10 Years, 45.8% vol, 70cl; 1 
bottle of Dalwhinnie Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 15 Years Old, 43% vol, 70cl (slight bsl). 
Worn and slightly soiled plinth. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2023

2 bottles of The English Whisky Co Founders Private 
Cellar English Single Malt Whisky in presentation 
boxes, 70cl, 59.3% vol, cask and distillation details 
as photographed (1 label slightly faded, 1 box 
slightly damaged). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2024

1 Glamis Castle 90 Limited Edition Royal Brierley 
Full Lead Crystal Decanter Containing 75cl of 25 
Year Old Specially Blended Scotch Whisky to 
Commemorate the 90th Birthday of Her Majesty 
Queen Elizabeth The Queen Mother, in presentation 
box, decanter no. 2010 (soiled and slightly 
damaged box). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2025

1 Crystal Decanter containing 25 Year Old Highland 
Single Malt Scotch Whisky Chosen to Celebrate the 
100th Birthday of HRH Queen Elizabeth The Queen 
Mother, Decanter no. 122 of 2000, 43% vol, 70cl 
(damaged and soiled box). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2026

1 Glamis Castle 90 Limited Edition Royal Brierley 
Full Lead Crystal Decanter Containing 75cl of 25 
Year Old Specially Blended Scotch Whisky to 
Commemorate the 90th Birthday of Her Majesty 
Queen Elizabeth The Queen Mother, in presentation 
box, decanter no. 1755 (soiled and slightly 
damaged box). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2027

1 Macallan Decanter for the Golden Jubilee 1952 - 
2002 15cl, 47% vol - 50 Different Vintages of Single 
Malt Whiskies Distilled at Macallan Distillery to 
Celebrate 50 Years Since The Coronation of HM 
Queen Elizabeth II, no. 32 of 50, with Certificate and 
Stopper, boxed (worn and slightly damaged box). 1,000 1,500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2028

2 decanters of Single Malt Scotch Whisky, 
comprising; 1 decanter of Skibo Castle Aged 26 
Years Highland Single Malt Scotch Whisky 'Carnegie 
Club', Balblair Distillery, 46% vol, 70cl, boxed with 
stopper (worn and damaged box); 1 QE2 World 
Cruise 2006 Ten Years Old Single Malt Scotch 
Whisky, 70cl, 40% vol, boxed with stopper (slightly 
worn and damaged box). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2029

1 bottle of The Glenlivet Royal Wedding Reserve 
Single Malt Scotch Whisky, no. 733, 75cl, 43% vol, 
to Commemorate the Wedding of HRH The Prince 
Of Wales, boxed (slightly worn box and locks). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2030

1 bottle of The Glenlivet Special Jubilee Reserve 
Single Malt Scotch Whisky, no. 150, 75cl, 43 
degrees, to Commemorate the Silver Jubilee of Her 
Majesty Queen Elizabeth II, boxed (slightly worn box 
and locks, foam padding in box has perished, Italian 
export). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2031
11 bottles of Single Malt Scotch Whisky, items and 
conditions as photographed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2032

1 bottle of The Scotch Malt Whisky Society  no. 48.8 
Balmenach, Aged in Oak 17 Years, Distilled April 
1989, Bottled May 2006, 55.8% vol, 750ml (slight 
bsl and writing on label). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2033

12 bottles of Scotch Whisky, including 10 Single 
Malt Scotch Whiskies, items and conditions as 
photographed. 170 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2034

6 bottles of The English Whisky Co English Single 
Malt Whisky, comprising; 1 bottle of Chapter 13 
Limited Edition Single Malt Whisky, 43%, 70cl; 1 
bottle of Chapter 13 Limited Edition Rare Single 
Malt Whisky, Disitllled 2008 by David Pitt, 70cl, 49% 
vol; 1 bottle of Chapter 13 Limited Edition, 45% vol, 
70cl; 1 bottle of The English Whisky Co Chapter 9, 
70cl, 46% vol, boxed; 2 x 20cl English Whisky Co 
Chapter 3 and Chapter 4 Single Malt Spirit. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2035

3 bottles of The English Whisky Co English Single 
Malt Whisky, comprising; 1 bottle of Chapter 11 
Rare Single Malt Whisky, 70cl, 46% vol; 1 bottle of 
Founders Private Cellar Cask 0041, 70cl, 55.1% vol; 
1 bottle of Cask 0842, 70cl, 55.7% vol. Full details 
as photographed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2036

1 bottle of Glen Mhor Pure Malt Whisky, Major P R 
Reids Special Reserve, Matured in Oak Hogsheads 
at Inverness from 1967, bottled in 1981, 45.8% vol, 
75cl, bottle no. 0784 of 1500 (bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2037

3 bottles of Scotch Whisky, comprising; 1 bottle of 
SAS Regiment Glinne Parras Aged 12 Years Single 
Speyside Malt Scotch Whisky, 70cl, 40% vol (slight 
bsl); 1 bottle of Commonwealth War Graves 
Commission Aged 85 Years Limited Edition of 268 
bottles Single Speyside Malt Scotch Whisky, 40% 
vol, 70cl (bsl); 1 bottle of SAS Regiment Old Scotch 
Whisky Aged 8 Years, 70cl, 40% vol (bsl). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2038

12 bottles of Whisky, comprising; 11 bottles of Rest 
and be Thankful Whisky Company Single Malt 
Scotch Whisky and 1 bottle of Long John Pure Malt 
Scotch Whisky, items and conditions as 
photographed. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2039
8 bottles of The English Whisky Co Single Malt 
Whisky, items and conditions as photographed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2040

4 bottles of The English Whisky Co Single Malt 
Whisky, items and conditions as photographed, 
including D-Day 80th Anniversary bottling. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2041

9 bottles of Single Malt Scotch Whisky, items and 
conditions as photographed, including 1 bottle of 
Royal Lochnagar Distillery Exclusive Single Malt 
Scotch Whisky, 1 of only 4000 bottles, 70cl, 48% 
vol, 2 bottles of Lagavulin Aged 16 Years Single Islay 
Malt Whisky, 70cl, 40% vol and 1 bottle of Lagavulin 
200th Anniversary Edition Islay Single Malt Scotch 
Whisky Aged 8 Years, 70cl, 48% vol. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2042

3 bottles of Oban 14 West Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 43% vol, including 1 bottle of 
200 Years Anniversary Edition. 180 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2043

5 bottles of The Master of Malt Hogmanay Dram, 
comprising; Balmenach 1980 Millenium Edition 
Single Speyside Malt Whisky, bottle 99 of 100, 70cl, 
43% vol (slight bsl); 1 bottle of Loch Indaal 17 Years 
Old Single Islay Malt, bottle 75 of 100, 70cl, 43% vol 
(slight bsl); 1 bottle of Blairfinoy 21 Years Old Single 
Speyside Malt, 70cl, 40% vol (slight bsl); 1 bottle of 
Balmenach 21 Years Old Single Speyside Malt, 
bottle 12 of 60, 70cl, 40% vol (slight bsl); 1 bottle of 
Mortlach 1984 12 Years Old Single Speyside Malt, 
bottle 46 of 100, 70cl, 43% vol (slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2044

1 bottle of Glen Grant Highland Malt Whisky 
Distilled in 1948 and 1961 to Commemorate the 
Marriage of HRH The Prince of Wales and Lady 
Diana Spencer 29th July 1981 (bsl). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2045

1 bottle of The Glenlivet Royal Wedding Reserve no 
436, Aged 25 Years, Unblended All Malt Scotch 
Whisky. 75cl, 43% vol. 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2046

12 bottles of Scotch Whisky, including 8 bottles of 
Single Malt Scotch Whisky, items and conditions as 
photographed. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2047

10 bottles of Hine Champagne Cognac, items, sizes 
and conditions as phtographed, including 1 bottle 
of Hine 1988 Grand Champagne Cognac, Landed in 
1990, Bottled in 2005 for Tanners, 1 bottle of H By 
Hine and 1 bottle of Hine Rare & Delicate. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2048
10 bottles of Remy Martin Cognac, items, sizes and 
conditions as photographed. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2049

7 bottles or decanters of Cognac, including a 
Baccarat decanter of Martell Cordon Bleu Grand 
National, 75cl and a Courvoisier XO Imperial 
Decanter, 1.5L, 40% vol, items, sizes and 
conditions as photographed. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2050

7 x 70cl bottles of Jura Single malt Whisky, items 
and conditions as photographed, including 1 bottle 
of Jura Twenty One Single Malt Whisky, 40% vol. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2051
1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Bottled 
in 1985, Bottle no. 17297, 75cl, 40% vol. 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2052
1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Bottled 
in 1996, Bottle no. 10097, 700ml, 40% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2053
1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Bottled 
in 1997, Bottle no. 23038, 700ml, 40% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2054
1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Bottled 
in 1999, Bottle no. 11354, 700ml, 40% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2055
1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Bottled 
in 2007, Bottle no. 020171, 700ml, 40% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2056

6 bottles of C. Drouin 1968 Calvados 'Chevalier des 
Touches', boxed (2 with damaged capsules, 1 with 
crumpled label, 1 box with tear to top). 600 800 Plus VAT - VAT added to the sale price

2057

4 bottles of C. Drouin Calvados 'Chevalier des 
Touches', boxed - 2 x 1954 (both with capsule 
damage), 1 x 1955 (inked out importer details), 1 x 
1968 (capsule damage). 500 700 Plus VAT - VAT added to the sale price

2058
6 bottles of Chateau du Breuil 15 Year Old Calvados 
Pays d'Auge, oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

2059
6 bottles of Chateau du Breuil 15 Year Old Calvados 
Pays d'Auge, oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price



2060
6 bottles of Chateau du Breuil 15 Year Old Calvados 
Pays d'Auge, oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

2061

6 bottles of Chateau du Breuil Reserve des 
Seigneurs X.O. 20 Year Old Calvados Pays d'Auge, 
oc 220 280 Plus VAT - VAT added to the sale price

2062

5 bottles of Chateau du Breuil Reserve des 
Seigneurs X.O. 20 Year Old Calvados Pays d'Auge, 
oc 180 240 Plus VAT - VAT added to the sale price

2063

2 Cardenal Mendoza Brandy presentation packs 
comprising: 1 half litre carafe of Cardenal Mendoza 
Non Plus Ultra Solera Gran Reserva Brandy de Jerez, 
in presentation box with decanter, stopper and 
funnel, aged since 1955, limited edition bottle no 
029 of 800 bottles from wines drawn off in 2009; 1 
decanter of Cardenal Mendoza Brandy de Jerez 
Solera Gran Reserva, 0.7L, 45% vol, in presentation 
box with stopper  300 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2064
1 bottle of Glen Garioch 21 years old Single Malt 
Scotch Whisky, distilled 1965, 75cl, 50% vol (bsl). 700 900 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2065
1 bottle of Glen Garioch 21 years old Single Malt 
Scotch Whisky, distilled 1965, 75cl, 43% vol (bsl). 700 900 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2066

1 bottle of Penderyn Single Malt Welsh Whisky 
Limited Edition Grand Slam 2005 Edition, 46% vol, 
70cl, boxed; 1 bottle of Penderyn Limited Edition 
(bottle 336/1250) Welsh Rugby Union 125th 
Anniversary Edition, 50% vol, 70cl; 1 bottle of 
Penderyn Sherrywood Limited Edition (cask no 
546), 70cl, 50% vol; 1 x 100cl bottle of Penderyn; 1 
bottle of Penderyn Peated; 1 bottle of Penderyn 
Sherrywood; 2 bottles of Penderyn, 70cl; 1 bottle of 
Penderyn 35cl; 1 bottle of Penderyn Madeira cask; 2 
bottles of Prince of Wales Oak Aged Welsh Malt 
Whisky. 12 bottles in total. Conditions as 
photographed. 800 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2067

2 bottles of Benriach Single Malt Scotch Whisky 
comprising: 1 bottle of Benriach Peated 1994 
Limited Release, bottle 136 of 215, cask 286, aged 
19 years, bottled June/13, Hogshead cask, 70cl. 
57.6% vol; 1 bottle of Benriach Pedro Ximenez 
Sherry Finish 1999 Limited Release, bottle 625 of 
694, cask 9150, aged 15 years, bottled Nov/14, 
70cl. 55.4% vol; 240 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2068
1 bottle of The Antiquary Old Scotch Whisky, bottled 
1940's / 1950's (ms, heavy bsl, capsule damage). 100 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2069

A crystal decanter of Martell 'L'Art de Martell' 
Cognac, in presentation case with certificate of 
authenticity, stopper and book. Limited Edition to 
celebrate centuries of tradition and Savoir-faire of 
Martell and French glassmaker Daum. Carafe no. 
755/1997. In original outer packing. 3,000 4,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2070

A decanter of Courvoisier Erte Collection Cognac, 
No. 4, Vieillissement. In presentation box with 
certificate of authenticity. 500 650 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2071

1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, bottles 
1997, 700ml, 40% vol, in wooden box. With 
certificate of authenticity. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2072

1 bottle of Ardbeg 1974 Single Islay Malt Scotch 
Whisky, distilled 10.5.74, bottled 3.92, Signatory 
Vintage bottling,  cask no 2026, bottle no 149 of 
1200, 70cl, 43% vol, 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2073

1 bottle of Glenmorangie Traditional 100 proof 
Single Highland Malt Scotch Whisky, 1 litre, 57.2% 
vol, boxed. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2074
1 flagon of Castarede 1893 Armagnac, 70cl, 40 
degrees proof (slight bsl). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2075

1 bottle of Marquis de Montesquiou 1959 
Armagnac, 70cl, 40% vol, imported by Dent & 
Reuss, Hereford (slight bsl, wear to capsule). 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2076

1 bottle of 1928 Grande Champagne Cognac, 
bottled in August 1984 by The International 
Exhibition Co-operative Wine Society Ltd (bsl, faded 
label) 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2077
1 x 2 litre bottle of Philippon Tres Vieille Reserve 
Cognac, 40% vol, in wooden box. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2078
1 x 1 litre bottle of Macallan 12 years old, 1990's 
bottling, 43% vol, boxed (box slightly stained). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2079

1 bottle of Glenmorangie Distilled in 1974 Single 
Highland Malt Whisky, Limited Bottling, Aged in oak 
casks, 75 cl, 43% vol. (heavy bsl front & rear). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2080

1 bottle of The Balvenie Madeira Cask Single Malt 
Scotch Whisky, aged 17 years, 43% vol, 70cl, in 
tube 350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2081

12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025. 700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2082

12 bottles of Delamain Grande Champagne Cognac 
Distilled in 1983, Landed 1985, Bottled 2008, 40% 
vol, 700 ml, oc. Stored at EHD Bond until delivered 
to Brightwells April 2025. 700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2083

4 bottles of Johnnie Walker Blue Label Blended 
Scotch Whisky Angel Chen Limited Edition Design 
All 40% vol and 700ml. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2084

1 crystal decanter of Johnnie Walker 1820-1970 
150th Anniversary Private Bottling. With stopper. 
The capsule on this bottle has split. The base of the 
bottle is inscribed 'Orrefors H.2498/111'. No ABV or 
size shown. Boxed (the box is damaged). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2085

5 bottles of Johnnie Walker Green Label, 15 years 
old comprising: 2 x 1 litre (1 is boxed), 2 x 70cl 
(boxed) and 1 x 20cl - all 43% vol; 1 x 1 litre bottle of 
Johnnie Walker Island Green Blended Malt Scotch 
Whisky, 43% alc/vo, boxedl. 6 bottles of assorted 
size in total. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2086

6 bottles of Johnnie Walker Double Black Blended 
Scotch Whisky, 40% vol, 1 litre. 5 with Limited 
Edition designs - 4 from the Inspiring Stories range. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2087

4 bottles of Johnnie Walker Gold Label comprising: 
1 decanter fo Gold Label Centenary Blend, aged 18 
years, 0.35L, 1 x 1 litre bottle of Gold Label, aged 18 
years, 43% vol, boxed; 1 x 70cl bottle of Gold Label, 
18 years old, The Centenary Blend, 40% vol, boxed; 
1 x 1 litre bottle of Gold, 'Keep Walking' Limited 
edition design, 40% vol. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2088

10 bottles of Johnnie Walker Gold Label Whisky of 
assorted size. Comprising: 4 botttles of Gold Label 
Reserve, The Master Blender's Reserve Limited 
Edition bottle, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Gold Label 
aged 18 years, 43% vol, 20cl; 2 bottles of Gold 
Label Reserve, The Master Blender's Reserve, 40% 
vol, 1 litre; 1 bottle of Gold Label Reserve, The 
Master Blender's Reserve, Limited Edition bottle, 
40% vol, 1 litre; 2 bottles of Gold 'Keep Walking' 
Limited Edition design, 40% vol, 1 litre. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2089

6 assorted bottles of Johnnie Walker Black Label 
aged 12 years Old Scotch Whisky comprising: 2 
decanter style bottles, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
'Keep Walking / Barbados' limited edition 2018, 
75cl, 40% vol; 1 bottle of Sherry Edition, 700ml 40% 
vol; 1 bottle of Extra Special, 70cl, 40% vol; 1 bottle 
of Classic Limited Edition, 1 litre, 43% vol. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2090

1 bottle of Imperial Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, distilled 1991, 43% vol, 70cl, Gordon & 
Macphail bottling, bottled 2008, boxed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2091

8 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of Bowmore 
Legend Islay SIngle Malt, 70cl, 40% vol, in tube; 1 
bottle of Aberfeldy Single Highland Malt, aged 12 
years, 1 litre, 40% vol, boxed; 1 bottle of Ben 
Bracken aged 12 years Highland Speyside Single 
Malt, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Jura Single Malt, 
aged 10 years, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle of 
Glen Ord Northern Highland Single Malt, Aged 12 
years, 1 litre, 40% vol, in tube; 1 bottle of Laphroaig 
Single Islay Malt, 10 years old, 70cl, 40% vol, in 
tube; 1 bottle of Knockando Single Malt, Aged 12 
years, Distilled 1994, 70cl, 43% vol, in wooden box; 
1 bottle of Drumguish Single Highland Malt, 1 litre, 
40% vol, in tube. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2092

6 bottles of Whisky comprising: 2 bottles of Ardbeg 
10 years old Single Islay Malt, both 1 litre , 46% vol, 
boxed; 2 bottles of Ben Bracken, aged 12 years, 
Highland Speyside Single Malt, 70cl, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of Glen Roger's 8 years old Highland 
Single Malt, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Connemara 
Peated Single Malt Irish Whiskey, 70cl, 40% vol, in 
tube. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2093

1 bottle of Macallan Speaker Martin's Highland 
Single Malt 10 years old Scotch Whisky, 700ml, 
40% vol, boxed (slight staining to box) and 1 bottle 
of House of Commons Speaker Bercow's Single 
Malt Scotch Whisky, 10 years old, bottled by Gordon 
& Macphail, 70cl, 40% vol, boxed. 2 bottles in total. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2094

3 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Glenmorangie 10 years old Single Highland Malt, 
1980's bottling, 75cl, 40% vol, in tube (slight bsl to 
neck label); 1 bottle of Glenmorangie 10 years old 
Highland Single Malt, 70cl, 40% vol, boxed; 1 bottle 
of Aberlour, Aged 10 years, Single Highland Malt, 
700ml, 40% vol, in tube. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2095
1 bottle of Littlemill Single Lowland Malt Scotch 
Whisky, aged 8 years, 70cl, 40% vol. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2096

12 bottles of Irish and Canadian Whiskey, with 
items and conditions as photographed. Includes 1 
bottle of Redbreast Pure Pot Still Irish Whiskey, 
Aged 12 Years, Edward Dillon & Co Ltd, 700ml, 40% 
vol, boxed. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2097

1 bottle of Berry Bros. & Rudd Delamain Dame-
Jeanne Grande Champagne Cognac in presentation 
case, 44.6% vol, 70cl, bottle no 19/42 260 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2098
1 bottle of Hennessy X.O. Cognac, 40% vol, 70cl, 
boxed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2099

1 bottle of Berry Bros. & Rudd Berrys' Own Selection 
1975 Port Mourant Reserve Demerara Rum, 
Guyana, 70cl, 46% vol 300 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2100
1 bottle of A.E. Dor Vieille Reserve No. 6 Grande 
Champagne Cognac, 70cl, 40% vol, boxed 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2101
1 bottle of Diplomatico 2001 Single Vintage Rum, 
Venezuela, 70cl, 43% vol, boxed 350 450 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2102

4 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of Imperial 
Single Highland Malt, distilled 1990, bottled 2002, 
Gordon & Macphail, 40% vol, 70cl, boxed; 1 bottle 
of Glen Grant Highland Scotch, 70cl, 40% vol, 
boxed; 1 bottle of Knockando Pure Single Malt 
1990, Justerini & Brooks, 70cl, 40% vol, boxed; 1 
bottle of Balblair Highland Single Malt, Single Cask, 
hand bottling, Cask year 1994, Filled on 24.9.13, 
Bottle No. 3; 54.1% vol, 70cl, boxed. 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2103

1 bottle of Fettercairn Single Highland Malt, Limited 
Edition Cask Strength Scotch Whisky, aged 15 
years, distilled 01/11/89, bottled 6.09.05, bottle 
number 24/260, 70cl, 64.0% vol 140 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2104

1 bottle of Aberlour Warehouse No 1 Single Cask 
Selection Speyside Single Malt Whisky, aged 14 
years, filled into cask 05/1993, bottle number 138, 
59.7% vol, 70cl, in wooden presentation box. 150 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2105

1 bottle of Aberlour Warehouse No 1 Single Cask 
Selection Speyside Single Malt Whisky, aged 13 
years, filled into cask 26/5/1989, date filled 
25/9/02, bottle number 127, 58.4% vol, 70cl, in 
wooden presentation box. 150 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2106
1 bottle of Glendullan Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, aged 12 years, 43% vol, 70cl. 120 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2107
1 bottle of Mannochmore Speyside Single Malt 
Scotch Whisky, aged 12 years, 43% vol, 70cl. 200 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2108

1 bottle of The Dalmore King Alexander III Highland 
Single Malt Scotch Whisky in presentation case, 
with outer sleeve. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2109

1 bottle of The Dalmore Single Highland Malt Scotch 
Whisky, aged 28 years, The Stillman's Dram, Limted 
Edition, Whyte & Mackay, 750ml, 45% alc/vol, 
boxed with outer sleeve. 720 960 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2110
1 bottle of 1937 Saint-Vivant de la Salle Exposition 
Universelle V.S.O.P Armagnac (bsl, torn labels). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2111

1 bottle of Laphroaig Unblended Islay Malt Scotch 
Whisky, 10 years old. Pre-Royal Warrant, 43% vol, 1 
litre, in tube 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2112

1 bottle of Lagavulin Single Islay Malt Whisky, aged 
16 years, White Horse Distillers, 43% vol, 1 litre, 
boxed (damage to base of box) 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2113

2 bottles of Scotch Whisky comprising: 1 bottle of 
Dalwhinnie Single Highland Malt, 15 years old, 43% 
vol, 1 litre, boxed and 1 bottle of Dufftown Glenlivet 
Pure Malt, 12 years old, 43 GL, 1 litre, in tube. 180 270 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2114

5 bottles of Whisky and Cognac comprising: 1 x 1 
litre bottle of Glenmorangie Single Highland Malt 
Scotch Whisky, Ten years old, 43% vol, in tin; 1 x 
70cl bottle of Glenmorangie Ten years old, 40% vol; 
1 bottle of Bushmills Special Resereve Irish 
Whiskey, 12 years old, 43% vol, 1 litre, boxed; 1 
bottle of Courvoisier 3 star Luxe Cognac, 40 proof, 
0.70 litre, boxed; 1 bottle of Courvoisier Napoleon 
Cognac, 40 proof, 0.70 litres, boxed (tear to label). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2115

1 bottle of Dewar's Ancestor Rare Old Scotch 
Whisky, 70 proof, 1950's bottling with spring cap. 
Boxed. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2116

A 3 litre decanter bottle of Remy Martin X.O. Special 
Cognac in brass swinging cradle. With stopper. 
(Cradle is tarnished) 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2117

7 decanter style bottles of Cognac comprising: 1 
Baccarat decanter of Camus Cognac; 2 bottles of 
Extraordinaire de Camus Cognac, 70cl; 1 bottle of 
Fransac XO 'The 19th Hole' Cognac, 70cl, 40% vol; 
1 bottle of Prince Hubert de Polignac VSOP Cognac - 
'Zodiac', 50cl, 40% vol; 1 Viking Ship decanter of 
Larsen Fine Champagne Cognac; 1 'Viking Bell' 
bottle of Larsen Cognac, 500ml, 40% vol; 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2118

4 decanters / bottles of Camus Cognac comprising: 
1 decanter of Camus Borderies XO Cognac, 70cl, 
40% vol; 1 decanter of Camus Extra Cognac, 70cl, 
40% vol, 1980's bottling; 1 decanter of Camus 
Special Reserve Cognac, 70cl, 40% vol; 1 bottle of 
Camus Ile de Re XO Cognac, 70cl, 40% vol. 280 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2119
1 Baccarat decanter of Camus Tradition, 70cl, 40% 
vol (without stopper or box) 500 750 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2120
1 decanter of Camus Jubilee Cognac, 70cl, 40% vol 
(without stopper or box) 300 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2121

12 bottles of Scotch Whisky with items and 
conditions as photographed. Includes a collection 
of 7 laser etched bottles released in tribute to the 
Special Forces comprising: 2 bottles of 22 Special 
Air Service Regiment Glenfarclas Highland Single 
Malt Scotch Whisky, Aged 12 years, 700ml, 43% 
vol;1 bottle of Special Boat Service Glen Garioch 
1797 Founders Reserve, 70cl, 48% vol; 1 bottle of 
Cum Karte Minerva Glen Garioch 1797 Founders 
Reserve; 1 bottle of 264 (SAS) Signal Squadron Glen 
Garioch 1797 Founders Reserve;  1 bottle of 22nd 
Special Air Service Regiment Glen Garioch 1797 
Founders Reserve; 1 bottle of 18 (UKSF) Signal 
Regiment Glen Garioch 1797 Founders Reserve. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2122

A 12 collection of English Single Malt Whisky from 
The English Whisky Co, including 10 Royal 
commemorative bottles. Comprising: 1 bottle of 
90th "Long Live the Queen", in tube; 1 bottle of 
Platinum Jubilee of Queen Elizabeth II, in tube; 2 
bottles of Marriage of Prince William of Wales and 
Miss Catherine Middleton; 2 bottles of HRH Prince 
George of Cambridge; 1 bottle of HRH Princess 
Charlotte; 1 bottle of HRH Prince Louis of 
Cambridge; 2 bottles of Coronation of King Charles 
III; 1 Limited edition bottle, distilled 26th November 
2006; 1 bottle of Chapter 14, Not Peated. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2123

12 bottles of Whisky from The English Whisky Co 
comprising 1 bottle each of: Heavily Smoked in 
Sherry Butt; Chapter 11 heavily peated; Gently 
smoked in Sherry Hogshead; Smokey Virgin; Virgin 
Oak & Sherry; Rum Cask Matured; Harry & Meghan 
commemorative; Chapter 1 (faded label); Chapter 
17; Chapter 3 (slightly faded label); Chapter 6; 
Chapter 9. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2124

4 bottles from The English Whisky Co Founders 
Private Cellar comprising: 1 botlte of Founders 
Private Cellar English Single Malt Whisky, cask fill: 
12th November 2007, cask fill 12th November 
2007, bottled 17th September 2012, Cask 0787, 
bottle 100 of 250, 61.2% vol, in wooden 
presentation case; 1 bottle of English Distillery 
Founders' Private Cask Release, Ex Oloroso Demi-
Muid, aged 15 years, date filled July 2007, date 
bottled July 2022, 57.6% alc/vol, in presentation 
box; 1 bottle of English Distillery Founders' Private 
Cask Release, Madeira cask, aged 15 years, date 
filled June 2007, date bottled Jan 2023, 58.1% 
alc/vol, in presentation box; 1 bottle of English 
Distillery Founders' Private Cask Release Port Cask, 
aged 16 years, date filled Aug 2007, date bottled 
Aug 2023, 54.1% alc/vol, in presentation box (box 
damaged at base). 600 800 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2125

2 bottles comprising: 1 bottle of Bushmills Irish 
Whisky 1608, 400th Anniversary edition, 46% 
alc/vol, 750ml, in presentation box and 1 decanter 
of Catto's Deluxe Scotch Whisky, aged 21 years, 
43% vol, 700ml, in presentation box with separate 
stopper (damp staining to inside of box). 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2126

2 bottles of Cognac comprising: 1 x 1.5 litre bottle of 
Hennessy X.O. Cognac, 40% vol (bsl) and 1 
decanter of Bisquit Napoleon Fine Champagne 
Cognac, 750ml, 80 proof, imported by FIeld Crest 
Importers Ltd, New York (bsl to rear label). 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2127

5 bottles of Cognac and Armagnac comprising: 1 
bottle of Otard VSOP, Mexican import, 1960's 
bottling (bsl, corrosion to capsule); 1 bottle of Otard 
Napoleon Extra Fine Cognac, 70cl (slight bsl); 1 
bottle of Otard VSOP Cognac, 100cl (slight bsl); 1 
bottle of St Remy VSOP Napoleon Brandy, 70cl; 1 
bottle of J. Dupeyron Napoleon Very Old Armagnac, 
100cl, 1980's bottling. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2128

A Hennessy Ellipse Cognac, Baccarat Crystal 
decanter with separate stopper, 43.5% vol, 70cl, 
with engraved personalised message on decanter 
(no box) 2,000 3,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2129

5 bottles of Hennessy Cognac comprising: 1 
decanter style bottle of Hennessy Paradis Cognac, 
40% vol, 70cl (faded label, slight crumpling to 
capsule); 1 decanter of Hennessy XO Cognac, 70cl, 
40% vol; 1 bottle of Hennessy Privilege VSOP 
Cognac, 70cl, 40% vol; 2 bottles of Hennessy Fine 
de Cognac, 40% vol, 70cl. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2130

4 decanter style bottles of Cognac and Rum 
comprising: 1 decanter of Chabasse XO Cognac, 
with stopper, 70cl; 1 decanter of Malesan XO 
Cognac with stopper, 70cl; 1 bottle of Courvoisier 
Millenium Cognac, 1 litre; 1 decanter of Ron Zacapa 
XO Solera Gran Reserva Especial Rum, 70cl. 240 360 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2131

1 decanter of Courvoisier Nuits de Paris Cognac, 
35cl; 1 botlte of Martell Odys Cognac, 70cl; 1 
decanter of Courvoisier XO Imperial Cognac, 70cl; 1 
bottle of Janneau VS Grand Armagnac, 700ml; 1 
bottle of Janneau Tradition Grande Armagnac, 
700ml (slight bsl); 1 bottle of Chabot Extra Special 
Armagnac, 70cl; 1 bottle of Sempe Fine V.S. 
Armagnac, 70cl (slight bsl). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2132

1 Baccarat decanter of Camus Cognac, with 
separate stopper (slight wear to stopper and tarnish 
to metal base) 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2133

5 decanter style bottles of Camus Cognac 
comprising: 1 bottle of Camus Extra Cognac, 70cl; 1 
bottle of Camus Royale Cognac, 70cl; 1 bottle of 
Camus Selection de la Maison Cognac, 70cl; 1 
bottle of Camus XR Extra Rare Cognac, 70cl; 1 
bottle of Camus XO Superior Cognac 70cl. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2134

8 bottles of Hennessy Cognac comprising: 1 
decanter style bottle of Hennessy Napoleon 
Cognac with Silver top, 70cl; 1 bottle of Jimmy 
Hennessy Cognac, 70cl (bsl); 1 bottle of Hennessy 
Pure White Cognac, 70cl; 1 bottle of Hennessy 
Black Cognac, 1 litre (U.S. import); 1 bottle of 
Hennessy VSOP Cognac, 68cl (slight bsl); 1 bottle 
of Hennessy 3 star Very Special Cognac, 68cl; 1 
bottle of Hennessy VSOP Reserve Cognac, 70cl 
(Malaysian import); 1 bottle of Hennessy Napoleon 
Cognac (Malaysian import, capsule tarnish). 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2135

7 bottles of Cognac comprising: 1 decanter style 
bottle of Noces d'Or Hardy Cognac; 1 bottle of 
Otard XO Gold Cognac, 70cl; 1 bottle of Otard 
Cognac; 1 x 1.4 litre bottle of Courvoisier VSOP 
Cognac (bsl); 1 x 24 fl oz bottle of Courvoisier 
Napoleon Cognac - by appointment to the Late King 
George VI (bsl); 1 x 70cl bottle of Courvoisier VS 
Cognac; 1 bottle of Vieux Garcon VS Cognac, 70cl. 200 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2136

7 bottles of Martell Cognac, assorted sizes, 
comprising: 1 bottle of Martell 3 star Cognac, 
1950's bottling with spring cap, 70 proof, 11.5 fl ozs 
(slight bsl); 1 bottle of Martell Cordon Bleu, 1960's 
bottling, 70 proof (slight bsl); 1 bottle of Martell 
Cordon Noir Napoleon Cognac; 1 bottle of Martell 
Noblige Cognac, 70cl; 1 bottle of Martell Cordon 
Bleu Old Classic Cognac, 1.5 litres; 1 bottle of 
Martell Reserve de Chanteloup Cognac, 70cl; 1 
bottle of Martell Cordon Bleu, 70cl (slight bsl); 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2137

6 decanters of Cognac comprising: 1 Baccarat 
decanter of Menuet Commemoration Hors D'Age 
Cognac, 70cl; 1 bottle of Gaston Lagrance XO 
Cognac, 680ml; 1 bottle of Meukow  Black VS 
Cognac, 100cl; 1 decanter of De Luze Napoleon 
Grand Cognac, 70cl;  1 decanter of De Luze XO Fine 
Cognac, 70cl; 1 Cristal decanter of Combeau XO 
Cognac, 75cl (tarnished medallion). 350 500 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2138

7 bottles of Cognac comprising: 1 bottle of Hine 
Grande Champagne 1964 Cognac, specially 
selected by The Mirabelle Restaurant, in tube (bsl, 
capsule tarnish and rust / staining to tube); 1 bottle 
of Hine Antique Tres Rare Fine Champagne Cognac, 
70cl; 1 bottle of Hine Cigar Reserve Cognac, 70cl; 1 
bottle of Hine Antique XO Cognac, 70cl; 1 bottle of 
Hine XO Cognac, 70cl (slight bsl); 2 bottles of 
Napoleon Brandy for Tesco. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2139
1 bottle of Speaker Martin's Macallan 10 years old 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 700ml. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2140

1 bottle of Speaker Martin's Macallan 10 years old 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 700ml (slight 
bsl). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2141

1 bottle of Speaker Martin's Macallan 10 years old 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 700ml. Signed 
by Betty Boothroyd (bsl). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2142

1 bottle of Premiers Choice Macallan 1987 Single 
Malt Scotch Whisky, distilled 1987, bottled 2006, 
40% vol, 70cl. Thai import. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2143
2 bottles of Madam Speaker's 'Order' Glendullan 
Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% vol. 100 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2144

1 bottle of Glen Moray Glenlivet 1966 Single Malt 
Scotch Whisky, Distilled in 1966, 43% vol, 70cl, 
bottle no 116 of 255, boxed. 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2145

1 bottle of Gordon & Macphail Connoisseurs Choice 
Single Highland Malt Scotch Whisky, Distilled at 
Royal Brackla Distillery, Distilled in 1972, Bottled in 
1992, 40%vol, 70cl, boxed. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2146

1 bottle of Gordon & Macphail Connoisseurs Choice 
Teaninich Single Highland Malt Scotch Whisky, 
Distilled 1975, 40% vol. 75cl, boxed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2147

1 bottle of Gordon & Macphail Connoisseurs Choice 
Benriach Single Speyside Malt Scotch Whisky, 
Distilled in 1969, 40% vol, 75cl, boxed. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2148

4 bottles of Single Malt Scotch Whisky, comprising; 
1 bottle of Glenfiddich Cask Strength Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 15 Years, 51% vol, 1L, in tube; 
1 bottle of Tomintoul Glenlivet Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 43 vol, 75cl, boxed; 1 bottle of The 
Glendronach Original 12 Years Old Pure Highland 
Malt Scotch Whisky, 43% vol 75cl, boxed; 1 bottle 
of Deanston Highland Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 12 Years, 40% vol, 70cl, boxed with 2 
tumblers. 120 170 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2149
1 bottle of Glen Grant 1956 Distilled Highland 
Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 70cl. 800 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2150

1 bottle of Coleraine 34 Years Old Very Rare Single 
Malt Old Irish Whiskey, Aged 34 Years, Limited 
Edition, bottle no 331 of 400, 700ml, 57.1% vol, in 
wooden lock box with key, and outer case (slightly 
soiled outer case). 1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2151

1 bottle of The Balvenie Founders Reserve Highland 
Single Malt Scotch Whisky, 43% vol, 1L, boxed 
(slightly worn and damaged box). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2152

1 bottle of The Royal Household Scotch Whisky, 
bottle no 81 of 350, 40% vol, 75cl, boxed (worn 
box). 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2153

1 bottle of Royal Lochnagar Selected Reserve Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 43% vol, no 
11045, in wooden box. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2154
1 bottle of Rosebank Unblended Single Malt Scotch 
Whisky, 8 Years Old, 40% vol, 75cl, boxed. 500 700 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2155

6 bottles of Scotch Whisky comprising 5 bottles of 
Single Malt Scotch Whisky and 1 blend, all in tubes; 
1 bottle of Auchentoshan 10 Years Old Triple 
Distilled Single Lowland Malt Scotch Whisky, 40% 
vol, 75cl; 1 bottle of Bruichladdich Islay Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 10 Years, 40% vol, 75cl; 1 
bottle of Tomatin Fine Old Highland Scotch Malt 
Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 75cl; 1 bottle of 
Oban Single Malt Scotch Whisky, Aged 14 Years, 
43% vol, 75cl; 1 bottle of Aberlour Glenlivet 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 12 Years Old, 
40% vol, 75cl; 1 bottle of Milton Duff Glenlivet Malt 
Whisky, Aged 12 Years. 6 bottles in total. 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2156

1 bottle of pre-Royal Warrant Laphroaig Single Islay 
Malt Scotch Whisky, 10 Years old, 1L, 43% vol, in 
tube. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2157
1 bottle of Jack Daniel's Old No 7 Brand, 1895 
Replica Bottle, 1L, 40% vol, boxed (worn box). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2158

6 bottles of Scotch Whisky, including 4 Single Malts, 
comprising; 1 bottle of The Glenlivet 12 Years Old 
Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, in leather 
box; 1 bottle of Glen Moray 12 Years old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, Scotland's Historic 
Regiments, 75cl, 40% vol, in tin; 1 bottle of 
Bunnahabhain Single Islay Malt Scotch Whisky, 
Aged 12 Years, 40% vol, 70cl, in tube; 1 bottle of 
Glen Grant Pure Malt Scotch Whisky, 40% vol, 1L; 1 
bottle of The Original Oldbury Sheep Dip 8 Year Old 
Pure Malt Scotch Whisky, 43% vol, 1L; 1 bottle of 
Cardhu 12 Years Old Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 40% vol, 75cl, boxed (heavily aged and 
worn box, complimentary chocolate truffles 
discarded by Brightwells). 180 250 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2159

1 bottle of Talisker Single Malt Scotch Whisky, 8 
Years Old, 45.8% vol, 75cl, boxed (slightly worn 
box). 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2160

1 bottle of Dalwhinnie Single Highland Malt Scotch 
Whisky, 15 years Old, 43% vol, 75cl, boxed (slightly 
worn box). 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2161

1 bottle of Aberlour a'bunadh Non-Chill Filtered 
Single Speyside Malt Scotch Whisky, Batch no 8, 
bottled from cask at 60.2% vol, 70cl, boxed (slightly 
worn box). 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2162

1 bottle of The Glenrothes Single Speyside Malt 
Scotch Whisky, Distilled in 1979, Bottled in 1995, 
43% vol, 700ml, in tube (slightly stained tube). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2163

1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Drawn 
from cask and Bottled in 1987, bottle no 6074, 40% 
vol, 75cl, boxed with outer case. 650 950 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2164

1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Drawn 
from cask and Bottled in 1985, bottle no 10932, 
40% vol, 75cl, boxed with outer case. 700 1,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2165

1 bottle of Midleton Very Rare Irish Whiskey, Drawn 
from cask and Bottled in 1993, bottle no 5440, 40% 
vol, 700ml, boxed. 600 900 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2166

1 bottle of Chieftain's Choice Single Lowland Malt 
Scotch Whisky, Aged 30 Years, Distilled June 1960, 
Bottled September 1990, 50% vol. 75cl, boxed. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2167

1 Decanter of Penderyn Single Malt Welsh Whisky, 
The Olorosso Edition, bottle no 278 of 1000, Casks 
S12 + S18, 50% vol, 70cl, boxed with miniature, 
outer box and certificate. 250 350 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2168

1 Decanter of Penderyn Single Malt Welsh Whisky 
Peated Edition, bottle no 359 of 1000, Casks 51, 66, 
70, 50% vol, 70cl, boxed with miniature, outer box 
and certificate. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2169

3 bottles of Scotch Malt Whisky, comprising; 1 
bottle of Glenfarclas 105, 8 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 60% vol, boxed 
(slightly worn box); 1 bottle of The 'Strathconon' 
Pure Malt Scotch Whisky, 12 Years Old, 40% vol, 
75cl, boxed; 1 bottle of Inchgower 12 Years Old 
Highland Malt Scotch Whisky, 43 degrees, 1L, 
boxed. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2170

1 bottle of St Magdalene Distillery 25 Years Old Pure 
Malt Scotch Whisky, Cadenhead bottling, 44.2% 
vol, 75cl (slight bsl). 1,500 2,000 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2171

1 bottle of Kinclaith Distillery Pure Malt Scotch 
Whisky, Cadenhead bottling, 20 Years Old, Distilled 
March 1965, Bottled March 1985, 46% vol, 75cl 
(slight bsl). 900 1,200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2172

1 bottle of Cameronbridge Distillery Single Grain 
Scotch Whisky, 30 Years Old, Distilled June 1954, 
Bottled January 1985, Cadenhead Bottling, 46% vol, 
75cl (slight bsl to neck label). 1,000 1,400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2173

3 bottles of The Balvenie Single Malt Scotch Whisky, 
all in tubes, comprising; 1 bottle of The Balvenie 
Single Barrel Malt Scotch Whisky, Aged 15 Years, 
Bottling Date 20.6.94, In cask Date 22.1.77, bottle 
no 292, Cask no 277, 50.4% vol, 70cl; 1 bottle of 
The Balvenie Founders Reserve Malt Scotch 
Whisky, Aged 10 Years, 40% vol, 70cl; 1 bottle of 
The Balvenie Double Wood Matured In 2 Woods, 
Traditional Whisky Oak and Original Sherry Oak, 
Aged 12 Years, 40% vol, 70cl. With wooden display 
stand. 270 380 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2174
1 bottle of Knockando Pure Single Malt Scotch 
Whisky, 1976 Season, 40% vol, 75cl, boxed. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2175

1 bottle of Ledaig Single Malt From The Isle of Mull, 
1974 Vintage, Bottled 1992, 43% vol, 70cl, boxed 
(slightly marked box). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2176
1 bottle of Ballantine's Very Old Scotch Whisky, 
Aged 30 Years, 43%, 75cl, (boxed). 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2177

6 bottles of Single Malt or Single Grain Scotch 
Whisky, comprising; 1 bottle of Glenkinchie 
Lowland Single Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 
43% vol, 75cl, boxed; 1 bottle of The Glenlivet Aged 
12 Years Pure Single Malt Scotch Whisky, 40% vol, 
75cl, boxed (slightly worn box); 1 bottle of The 
Invergordon Single Grain Highland Scotch Whisky, 
Aged 10 Years, 43% vol, 70cl, in tube; 1 bottle of 
Tamdhu Single Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 
40% vol, 75cl, boxed; 1 bottle of Isle of Jura Single 
Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 75cl, 
boxed; 1 bottle of Glenmorangie 10 Years Old Single 
Highland Malt Scotch Whisky, 40% vol, 75cl, boxed 
(slightly worn box). 160 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2178
1 bottle of Longrow 1973 Campbeltown Single Malt 
Scotch Whisky, 46% vol, 75cl. 1,200 1,600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2179

1 bottle of Chivas Brothers The Century of Malts 
Scotch Malt Whisky, 43% vol, 75cl, boxed (slightly 
worn box). 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2180

1 bottle of Pre-Royal Warrant Laphroaig Single Islay 
Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 75cl, in 
tin. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2181

1 bottle of Knockando Pure Single Malt Scotch 
Whisky, Season of Distillation 1980, Bottled in 
1995, Justerini & Brooks Bottling, 40% vol, 70cl, 
boxed. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2182

1 bottle of Glenmorangie Natural Cask Strength 
Single Highland Malt Scotch Whisky, 10 Years Old, 
Date Distilled 15th May 1980, Date Bottled 4th Sept 
1990, 60% vol, Cask no 4318, Bottle no 203, 75cl, 
in tube. Includes letter from Distillery Manager 
giving detail of cask history and tasting notes. 200 280 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2183

3 bottles of Single Highland Malt Scotch Whisky, 
comprising; 1 bottle of Longmorn 15 Years Old Pure 
Highland Malt Scotch Whisky, 43% vol, 75cl, in 
tube; 1 bottle of Glen Ord Single Highland Malt 
Scotch Whisky, Aged 12 Years, 40% vol, 1L, in tube 
with postcards; 1 bottle of Highland Glen Deveron 
Single Malt Scotch Whisky, Aged 12 Years, Distilled 
in 1978, 40% vol, 70cl, in tube. 170 230 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2184
1 bottle of The Singleton of Auchroisk Single Malt 
Scotch Whisky 1978, 40% vol, 75cl, boxed. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2185

1 bottle of Bowmore Islay Single Malt Scotch 
Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 1L, in tube (slightly 
stained tube). 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2186
1 bottle of Jack Daniel's Single Barrel Select 
Tennessee Whiskey, 45% vol, 700ml, boxed. 80 120 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2187

1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 12 Years Old, 43% vol, 1L, boxed 
(worn box). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2188

1 bottle of The Macallan Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 10 Years Old, 40% vol, 75cl, boxed 
(slightly worn box). 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2189
1 bottle of Loch Dhu The Black Whisky Single Malt 
Scotch, Aged 10 Years, 40% vol, 70cl. 100 140 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2190
1 bottle of Craigellachie Speyside Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 14 Years, 43% vol, 70cl. 70 100 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2191
1 bottle of Caol Ila Islay Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 15 Years, 43%, 70cl, boxed. 160 240 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2192

1 bottle of Glendullan Natural Cask Strength Single 
Malt Scotch Whisky, Aged 23 Years, Distilled in 
1972, 62.43% vol, 75cl, Bottle no 2389, boxed. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2193

1 bottle of Dallas Dhu Natural Cask Strength Single 
Malt Scotch Whisky, Aged 21 Years, Distilled 1975, 
61.9% vol, 70cl, bottle no 5158, boxed. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2194

6 bottles of Single Malt Scotch Whisky, comprising; 
1 bottle of Royal Lochnagar Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 40% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 
Glenlossie Speyside Single Malt Scotch Whisky, 
Aged 10 Years, 43% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 
Glengoyne Single Highland Malt Scotch Whisky, 
Aged 10 Years, 40% vol, 75cl, in tube; 1 bottle of 
Scapa Single Orkney Malt Scotch Whisky, Aged 10 
years, 43% vol, 1L, in tube; 1 bottle of The Edradour 
Single Highland Malt Scotch Whisky, 40% vol, 75cl, 
in tube; 1 bottle of Blair Athol Highland Single Malt 
Scotch Whisky, Aged 12 Years, 43% vol, 70cl, in 
wooden box. 220 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2195
1 bottle of The Clynelish Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 14 Years Old, 43% vol, 70cl, boxed. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2196

1 bottle of Dungourney Special Reserve Pure Pot 
Still 1964 Irish Whiskey, 700ml, 40% vol, Limited 
Edition Bottle no 209, in wooden lock box. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2197

1 bottle of Glengoyne Single Highland Malt Scotch 
Whisky, Distilled on Christmas Day 1967, Limited 
Edition Bottle no 1775 of 2500, 43% vol, 700ml, 
Bottled in August 1992, in wooden box. 400 600 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2198

2 bottles of Knockando Pure Single Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of Knockando Extra Old 
distilled 1982, bottled in 2003, 70cl, 43% vol and 1 
bottle of Knockando distilled 1977, bottled 1991, 
70cl, 40% vol. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2199

3 bottles of Whisky from Rest & Be Thankful Whisky 
Co comprising: 1 bottle of Strathmore 1972, 32 
years old, bottled 6th Mar 2015, 47.2% vol, 70cl, 
limited edition bottle 619 of 621 bottles; 1 bottle of 
Octomore, 6 years old, bottled 17th Nov 2014, 
63.0% vol, 70cl, limited edition bottle 295 of 297; 1 
bottle of Isle of Arran, aged 16 years, bottled 23rd 
Feb 2015, 56.8% vol, limited edition bottle 272 of 
281. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2200

2 bottles of Highgrove Laphroaig Islay Single Malt 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of Highgrove 
Laphroaig distilled 15.01.97, bottled 2009, bottle 
no. 52 and 1 bottle of Highgrove Laphroaig distilled 
30/09/1999, bottled 24/09/2012, bottle no. 060. 150 200 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2201

1 bottle of Benromach Centenary (1898-1998) 
bottling, 17 years old Single Malt Scotch Whisky, 
70cl, 43% vol. 100 150 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2202
1 bottle of Benromach Speyside Single Malt Scotch 
Whisky, 30 years old, 70cl, 43% vol. 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2203

6 bottles of Benromach Speyside Single Malt 
Scotch Whisky comprising: 1 bottle of Benromach 
Peat Smoke, distilled 2005, bottled 2013, 70cl, 46% 
vol; 1 bottle of Benromach 10 years Old, matured in 
oak casks, 70cl, 43% vol; 1 bottle of Benromach 
Origins, Batch 4 - Port pipes, 70cl, 50% vol; 1 bottle 
of Benromach Traditional, matured in oak casks, 
70cl, 40% vol; 1 bottle of Benromach finished in 
Sassicaia Wine casks, 70cl, 45% vol; 1 bottle of 
Benromach Organic, 70cl, 43% vol. 200 300 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2204

2 bottles of Linkwood Speyside Single Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of Linkwood 1983, 
bottled in 1997, Flora & Fauna, Cask Strength, 
59.8% vol, 70cl, limited bottling and 1 bottle of 
Linkwood Single Cask 1989, Specially selected and 
bottled in 2002 by The Scotch Embassy, 43% vol, 
70cl. 300 400 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2205

4 bottles of Caol Ila Islay Single Malt Whisky 
comprising: 1 bottle of Caol Ila aged 15 years, Flora 
& Fauna, 70cl, 43% vol; 1 bottle of Caol Ila Distillers 
Edition, 70cl, 43% vol; 2 bottles of Caol Ila, aged 12 
years. 240 320 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2206

4 bottles of Singleton Single Malt Scotch Whisky 
comprising: 1 bottle of The SIngleton of Auchroisk 
1976, 75cl, 40% vol (slight bsl); 1 bottle of The 
SIngleton of Auchroisk 1981, 70cl, 40% vol; 1 bottle 
of The Singleton of Dufftown Spey Cascade, 70cl, 
40% vol; 1 bottle of The Singleton of Dufftown 12 
years old, 70cl, 40% vol. 260 340 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2207

6 bottles of Glen Moray Single Highland Malt Scotch 
Whisky comprising: 2 bottles of Glen Moray 16 
years old, matured in Oak Barrels, 40% vol, 70cl; 1 
bottle of Glen Moray 16 years old, mellowed in Wine 
Barrels, 70cl, 40% vol (slight bsl to lower label); 1 
bottle of Glen Moray 15 years old, matured in Oak 
Barrels, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Glen Moray, 12 
years old, matured in Oak Barrels, 70cl, 40% vol; 1 
bottle of Glen Moray 12 years old, mellowed in Wine 
Barrels, 70cl, 40% vol. 180 260 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer

2208

6 bottles of Glen Moray Single Highland Malt Scotch 
Whisky comprising: 1 bottle of Glen Moray 12 years 
old, 1980's bottling, 75cl, 43% vol (slight bsl); 1 
bottle of Glen Moray 10 years old, matured in 
Chardonnay Cask, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Glen 
Moray matured in Chardonnay Barrels, 40% vol, 
70cl; 1 bottle of Glen Moray Elgin Classic, Peated 
Single Malt, 40% vol, 70cl; 2 bottles of Glen Moray 
Single Speyside Malt, 40% vol, 70cl; 120 180 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer



2209

5 bottles of Whisky comprising: 1 bottle of Macduff 
20 year old Single Highland Malt Scotch Whisky, 
distilled October 1978, bottled April 1999, Limited 
Edition bottle no 29 of 5oo, Millennium bottling for 
The Official Malt Whisky Association, 70cl, 43% 
vol;1 bottle of The Cabinet's Choice Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 70cl, 43% vol; 1 bottle of The 
Britannia Single Malt Scotch Whisky, aged 10 years, 
70cl, 40% vol; 1 bottle of Cardhu Single Highland 
Malt, matured 12 years, 43% vol, 1 litre; 1 bottle of 
Craigellachie 15 year old Single Speyside Malt, 
Hogmanay Dram, Limited edition bottling (bsl). 150 220 Auctioneers Scheme - No VAT added to hammer


